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Svečke na torti, cvetje, veselje, pričakovanje! Rojstni dan. 
Naša, vaša, moja, tvoja šola praznuje. Štiri desetletja ali 
40 let, 11 prestopnih in 29 »navadnih« ali 14611 dni ali 
350664 ur ali 21039840 minut ali 1262390400 sekund 

bo dopolnila 25. 5. 2006.
Izrečene besede se zgubijo v vetru, zapisane ostanejo. Želimo, da zgodba o učilni zidani ostane. 
Vsakemu, ki je bil in še je del te zgodbe, naj zapisano odstre tančico pozabe. Naj zacvetijo 
spomini. Naj se oblikujejo v pisano preprogo dogodivščin, skritih ljubezni, ki so sooblikovalec 
vsakega otroštva, mladosti, ko si na ogrlico življenja niza znanja abecede, poštevanke, zgradbe 
telesa, kemijskih simbolov, fizikalnih zakonitosti…Sedaj se zamisli in reče: »Non scholae, sed 
vitae discimus.« Ne učimo se za šolo, ampak za življenje.«

                                                                                                                    Milena Sernc
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UVODNE BESEDE
V letošnjem šolskem letu naša šola,  
ki je bila ustanovljena kot druga 
šola na Teznu,  praznuje 40-letnico 
obstoja. V tem obdobju je doživela 
različne prostorske, organizacijske in 
vsebinske prepletajoče spremembe, 
pogojene z velikimi spremembami v 
svetu in pri nas.
Današnja podoba šole je nastajala 
po etapah od učilnic starega dela v 
letu 1966/67, dograditve upravnih 
prostorov in telovadnice leta 1971 in 
postavitve učilnic predmetne stopnje 
s pripadajočimi prostori leta 1981. 
Od takrat ima šola enotno zunanjo 
podobo.
Organizacijske in vsebinske spre-
membe pa se nanašajo na spremembe 
zakonodaje, ki so odraz časa, v 
katerem šola živi in deluje.
Osnovno šolo Slave Klavore so v teh 
40 letih vodili trije ravnatelji: 

Marija Medved Čepič od ustanovitve 
do leta 1987, Alojz Fošnarič od leta 
1987 do leta 1999,
Stanislava Frangež  pa od leta 1999 
naprej.
Šola je pričela s poukom v dveh 
izmenah za učence razredne stopnje. 
Z uvedbo celodnevne osnovne šole je 
poučevanje za vse učence potekalo 
v eni izmeni, tako je ostalo tudi po 
ukinitvi celodnevne šole do danes.
Šola je živ organizem in se skozi 
čas vsebinsko spreminja. Strokovni 
delavci smo podvrženi neprestanemu 
izobraževanju in strokovnem spopol-
njevanju. Največ izobraževanja in 
drugega dela strokovnih delavcev 
je zahtevalo uvajanje celodnevne 
osnovne šole, kasneje računalniško 
opismenjevanje in nazadnje uvajanje 
devetletne osnovne šole. Seveda 
pa so se na šoli vrstili projekti, 

v katerih so sodelovali strokovni 
delavci posameznih področij: uvajanje 
moderne matematike, programirani in 
polprogramirani pouk, računalništvo, 
esperanto, zgodnje poučevanje tujih 
jezikov, drugi tuj jezik na predmetni 
stopnji, različne šole v naravi itd.
Naša šola se je razvijala in se razvija z 
dobrimi strokovnimi delavci, ki radi in 
z veliko mero odgovornosti opravljajo 
pedagoško delo.
Zahvaljujem se vsem delavcem šole, 
ki ste v teh letih uspešno delali in 
ustvarjali. Za dobro sodelovanje se 
zahvaljujem tudi vsem učencem, 
njihovim staršem in drugim sode-
lavcem.
Ob prebiranju Almanaha vam želim 
veliko lepih trenutkov in spominov.
Ponosna sem, da smo skupaj so-
oblikovali teh 40 let.
   

Stanislava Frangež, ravnateljica

Marija Medved Čepič                            Alojz Fošnarič                                       Stanislava Frangež
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ŠOLA SKOZI ČAS
Ustanovitev in gradnja šole

Načrti za gradnjo so bili pripravljeni leta 1964. Gradnja se 
je pričela jeseni 1965. leta. Do zakasnitve je prišlo zaradi 
pomanjkanja denarja v času gospodarske reforme. Cena 
učilniškega, starega dela šole je znašala 300 milijonov 
starih dinarjev. Približno polovico tega denarja so prispevale 
tovarne Tam, Elektrokovina, Mariborska mlekarna, Pinus 
in druge. Danes bi gradnja stala 11 milijard 780 milijonov 
164.941 tisoč tolarjev. Zaradi pomanjkanja delavcev, 
gradbenega materiala in sprememb v načrtu je bila zgradba 
končana 8. februarja 1967 in šele tedaj predana delovnemu 
kolektivu. Skromne slovesnosti so se udeležili predstavniki 
občine Maribor, podjetja Slavbar, Zavoda za prosvetno 
pedagoško službo, Osnovne šole Martina Konšaka in delavci 
Osnovne šole Slave Klavore. Priložnostna govora sta imela 
podpredsednik občine Srečko Ježovnik in ravnateljica Marija 
Medved. Ključ šole je sprejel Ernest Pratneker, predsednik 
sveta delovne skupnosti. 

Pogled na šolo ob otvoritvi

IZ ŠOLSKE KRONIKE (1966–2006)

Leto 1966/67
V šolskem letu 1966/67 je bilo v šolo vpisanih 615 otrok, 
ki so bili razporejeni v 17 oddelkov. 

Tedenska obveznost za posamezne razrede:
1. razred: 22 ur 5. razred: 29 ur
2. razred: 22 ur 6. razred: 32 ur
3. razred: 24 ur 7. razred: 23 ur
4. razred: 26 ur 8. razred: 24 ur

Pouk se je pričel 5. septembra z gostovanjem na Osnovni 
šoli Martina Konšaka. Na slavnostni konferenci 29. 9. 
je bil ustanovljen pionirski odred Slave Klavore. Konec 
aprila 1967 je pred šolo zagorel velik kres. Kresovanja 
so se udeležili tudi starši. 

Pogled na novozgrajeno šolo z vhodne strani

Osnovno šolo Slave Klavore je ustanovila občinska skupščina 
Maribor-Tezno na seji 25. 5. 1966 z odločbo številka 022-
28. Šolski okoliš je zavzemal del naselja Tezno v trikotu 
med železniško progo Maribor-Ljubljana, Murnovo ulico in 
Stražunskim gozdom. Nova šola je razbremenila Osnovno 
šolo Martina Konšaka. Obiskovalo jo je 1700 učencev. Pouk 
so imeli v treh izmenah in tudi na dveh šolah.

Prva generacija osmošolcev – valeta 
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Leto 1967/68
Učitelji so začeli šolsko leto prvega septembra, učenci pa 
petega. Šolsko leto so končali 28. junija, ker so v drugem 
polletju začeli delati le pet dni v tednu. Odločili so se za 
predmetnik po dekadah – 10 dni. 

Učenci 4. a- in b-razreda so bili junija v Punatu na Krku, kjer 
so imeli 10-dnevno šolo na prostem. Cena za starše je bila 
174,50 dinarja, le redki so plačali vso ceno. Sredstva so 
prispevale delovne organizacije, SZDL, KS Tezno, RK Tezno 
in šola. 

Učenci so zbrali 600 dinarjev v akciji Dinar za lepšo podobo 
naše šole. Kupili so lončnice, uredili okolje šole, osvojili prvo 
mesto in dobili priznanje hortikulturnega društva Maribor. 

Učenec 7. razreda Miran Ježovnik je na področnem 
tekmovanju matematikov dosegel prvo mesto. Učenca 
šole Jasna Ašič in Mitja Žolnir sta v imenu pionirjev 
Maribora 25. 4. 1969 pozdravila predsednika republike 
Josipa Broza in njegovo soprogo Jovanko in jima ob 
obisku v Mariboru izročila šopka.

Kolektiv šole z učenci na koncu šolskega leta 

Leto 1968/69
Občinska skupščina Maribor je razpisala referendum o 
samoprispevku občanov za izgradnjo novih šol, bolnišnice 
in zimskega kopališča. Referendum je propadel. Kljub temu 
so začeli 9. 7. 1969 graditi upravni trakt in telovadnico. 
Z deli bi morali končati 31. 7. 1970. Zaradi petdnevnega 
delovnega tedna je bilo šolsko leto podaljšano na 42 tednov. 
Končali so 30. junija.

Ukinili so dekade in uvedli predmetnik po polletjih, zato so imeli 
dva urnika, za prvo in drugo polletje. Učenci z negativnimi 
ocenami so imeli podaljšano šolsko leto za štiri dni v juliju ter 
tri v avgustu. 

Prvič so pripravili malo šolo za 39 novincev, ki niso obiskovali 
otroškega vrtca. Vključeni so bili v dva oddelka, v maju in 
juniju trikrat tedensko po tri ure. 

Starše so vključili v šolo za starše. Obiskovali so predavanja 
zdravstvenih delavcev o pravilni prehrani otrok, ki so bila 
razporejena na tri mesece. 

Gradbišče upravnega trakta 

Leto 1969/70
Vse šole so dobile responder, grafoskop in rotoprojektor. 
Enourni predmeti, biologija, zemljepis, zgodovina, 
postanejo dvourni. Potekala so gradbena dela novega 
vhoda in veznega hodnika med učilniškim delom in upravnim 
traktom ter gradnja telovadnice. Zimske počitnice so bile 
krajše in brez snega. Druga polovica maja je bila izredno 
topla. Že 3. in 4. uro so v učilnicah namerili 29 stopinj 
Celzija. Zato je višja stopnja začela s poukom ob 7. uri, nižja 
stopnja pa je nekatere ure opravila v Stražunu. Učenci 
so imeli abonma v Slovenskem narodnem gledališču, v 
lutkovnem gledališču in v kinu. Ogledali so si 28 predstav, 
na vsaki je bilo poprečno 28 učencev.

Gradbišče telovadnice 
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Leto 1970/71
V decembru in januarju je zapadlo več kot 60 centimetrov 
snega. 

Prvič so bili v šoli trije oddelki prvega razreda. Na šoli je 
bilo pet kategoriziranih učencev, za katere ni bilo prostora 
v posebni šoli. 21 učencev pa je bilo prvič vključenih v 
podaljšano bivanje za učence prvih razredov. 

Obisk maturantov prve generacije 

Temeljna izobraževalna skupnost je za kvalitetno delo nagradila 
sto najuspešnejših učiteljev, med njimi so bile Jerica Lorger, 
Marija Fras, Ivanka Savnik in ravnateljica Marija Medved. 
Šola je 6. 2. 1971 dobila moderno telovadnico z ustreznimi 
sanitarijami in s sodobnimi upravnimi prostori. V umivalnici 
ob telovadnici se je vsak petek okopalo 14 do 18 učencev, ki 
doma niso imeli kopalnice. 

Telovadnica na dan otvoritve 

Leto 1971/72
Šolsko leto so zaključili 23. junija. Bilo je za teden dni 
krajše. Športni dnevi so bili med tednom, tako da so bile 
vse sobote proste. 

V 4. b-razredu so uvedli pouk esperanta kot eksperi-
mentalnega predmeta, ki naj bi ga poučevali tri leta. 
Začeli so z uvajanjem moderne matematike. 

Pedagoški svetovalec Rudolf Jurjaševič je 7. 10. 1971 
opravil generalni pregled. 

Neokrnjen pogled na Pohorje

Leto 1972/73
Delo ravnateljice sta opravljala Ernest Pratneker in Jerica 
Lorger, ker je bila ravnateljica na porodniškem dopustu. 

Organizirani so bili štirje oddelki podaljšanega bivanja. 

Od aprila do konca avgusta je na šoli delal pedagog Oskar 
Avtor, ki je pripravil nekaj predavanj za kolektiv in se 
ukvarjal z učenci, ki so imeli težave pri učenju. 

Prosti čas pred šolo na trati
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Leto 1973/74
Šolsko leto se je začelo prvega septembra in končalo 
15. junija; do 28. junija so imeli dopolnilni pouk učenci s 
popravnimi izpiti. 

Učenci so dobili več kot polovico učbenikov v brezplačno 
uporabo. 

Učence je obiskal književnik Leopold Suhadolčan. 

Stoja na trati pred šolo

Leto 1974/75
Dobili smo novi Pravilnik o šolskem koledarju. Prvo polletje 
je trajalo od 1. 9.–24. 1., drugo od 1. 2.–25. 6. oziroma 
15. 6. za osmošolce. Drugi pouka prosti dnevi so bili: 29. 
9. – dan pionirjev, 1. 11. – dan mrtvih, 29., 30. 11. – dan 
republike, 30., 31. 12. – novoletna jelka, 1., 2. 1. – novo 
leto, 8. 2. – Prešernov dan, 27. 4. – ustanovitev OF, 1., 2. 
5. – praznik dela, 25. 5. – dan mladosti. 

Štirje učenci so razred ponavljali, 116 učencev je bilo odličnih. 
Po doseženem uspehu je bila šola na desetem mestu v občini, 
po osipu pa na petem med 35 šolami. 

Leto 1975/76
To leto pomeni začetek neštevilčnega ocenjevanja pri 
glasbeni, likovni, telesni, tehnični vzgoji, gospodinjstvu in 
vedenju. 

Folklorni nastop 

Leto 1976/77
To leto je bil drugi referendum za samoprispevek za 
gradnjo šol in vrtcev. Iz tega samoprispevka bi pri naši 
šoli dogradili devet novih učilnic, manjšo telovadnico, 
večnamenski prostor, garderobe, obnovili bi kuhinjo in 
kurilnico; skupaj 1450 m2 novih prostorov.

Učitelji so se spoprijemali z ušivostjo, pa je vseeno niso 
mogli v celoti zatreti. 

Recitatorji so nastopili na otvoritvi Kurirčkovega festivala 
z recitalom o Cankarju. 

Zimske počitnice so bile brez snega.

Leto 1977/78
V šolskem okolišu je bilo zgrajenih več kot 300 stanovanj. 
Ob zaključku Kurirčkovega festivala so učenci nastopili 
z recitalom Z nami je Tito. Zelo uspešna je bila folklorna 
skupina z belokranjskimi plesi in zelenim Jurijem. Likovniki 
so v Kostanjevici dobili zlato, srebrno in bronasto 
paleto. 

Leto 1978/79
V bloke v Štrekljevi in Bevkovi ulici so se vselile družine s 
šoloobveznimi otroki.

Osmošolci so se vpisovali v srednje šole že v marcu, 
na osnovi ocen iz prvega polletja. Kriteriji za sprejem v 
štiriletne srednje šole so se poostrili.
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Učenci so pripravili recital Ob spomeniku revolucije stojim, 
folkloristi so bili na Madžarskem.

Socialna podoba šole je pokazala, da 451 učencev živi z obema 
staršema, 73 učencev samo z mamo, šest učencev samo 
z očetom, 22 z mamo in očimom, en pri očetu in mačehi, 
14 s starimi starši, dva s sorodniki in trije pri skrbnikih. 
Stanovanjski pogoji družin: 18 družin živi v eni sobi, 124 
družin v enosobnem stanovanju, 287 družin v dvosobnem 
stanovanju in 143 v večsobnem stanovanju. Pogoji za učenje: 
402 učenca imata prosto sobo za učenje, 170 učencev 
nima ustreznega prostora za učenje. 232 ima svojo sobo 
za spanje, 340 pa ne. 449 učencev spi v svoji postelji, 37 v 
postelji s starši, 78 v postelji z bratom ali sestro, osem jih 
spi z drugimi osebami. Število otrok v družini: en otrok 123 
družin, dva otroka 338, trije otroci 78, štirje otroci in več 
33 družin. 

Leto 1979/80
V tem letu je umrl Josip Broz. V kroniki smo prebrali zapis: 
»Učenci so hodili po šoli mirno in spoštljivo, kot da se zavedajo, 
da bodo vso težo izgube nosile mlade generacije.«

V decembru in januarju je popoldanska izmena začela s 
poukom ob 11. uri, ker so bile težave s premogom in je bila 
šola ogrevana le do 13. ure. 

Leto 1980/81
Novi Pravilnik o šolski dokumentaciji je odpravil Tednik in 
Imenik učencev na razredni stopnji, uvedel pa je Dnevnik in 
Redovalnico tudi na nižji stopnji. 

Imeli smo tritedenske zimske počitnice, da bi prihranili kurjavo 
in povečali obisk v turističnih centrih ter tako izboljšali 
turistični izkupiček.

Učitelj začetnik je postal pripravnik, ki se je pod vodstvom 
mentorja pripravljal na strokovni izpit. 

V tem šolskem letu so delo motili gradbeni odri in glasnost 
gradbenih strojev, ker je potekala adaptacija dela šole in 
gradnja prizidka ter telovadnice. Celotna investicija je stala 
4,5 milijarde dinarjev. Za večnamenski prostor je šola najela 
100 milijonov kredita, saj njegova gradnja v referendumu ni 
bila predvidena. Cena te investicije sedaj bi bila 35 milijard 
249 milijonov 804.131 tisoč tolarjev.

Gradbena dela na prizidku za predmetno stopnjo 

V drugem polletju so v kuhinji skuhali sto kosil dnevno, 
predvsem za učence podaljšanega bivanja. 

V soboto, 6. 6. 1981, ob otvoritvi prizidka šole so člani 
PIKUD pod vodstvom Marije Fras in Petra Ternovška 
nastopili z recitalom o Slavi Klavori. Recitatorji, pevci in 
folkloristi so nastopali na vseh pomembnejših proslavah 
v kraju in mestu. 

Ob otvoritvi prizidka s kabineti za predmetno stopnjo

Leto 1981/82
Občinska izobraževalna skupnost je 11. 8. 1981 izdala 
sklep, da šola postane celodnevna. Razredna stopnja 
je s celodnevnim delom začela 1. 11. 1981, v drugem 
polletju pa še predmetna stopnja. Dan učenca in učitelja 
je potekal tako: začetek ob 8. uri z uro pouka, malica, dve 
uri pouka, rekreativni odmor, ura pouka in samostojnega 
učenja, kosilo in prosti čas, pouk in samostojno učenje 
ter interesne dejavnosti. Učenci prvega in drugega 
razreda so končali z delom ob 14.30, učenci tretjega in 
četrtega razreda ob 15.15, učenci predmetne stopnje 
pa ob 16. uri. 
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Šolska zgradba iz obdobja celodnevne osnovne šole

Učenci so imeli omarice za spravljanje šolskih pripomočkov 
in torbic. 

V kuhinji so skuhali 400 kosil na dan, učitelj pa je bil z učenci 
28 ur na teden. 

Leto 1982/83
Pri Timi so 15. 5. 1983 odkrili doprsni kip Slave Klavore, 
delo akademske kiparke Vlaste Zorko – Tihec. Pri šoli so 
uredili igrišča in zelenice. 

Otvoritev doprsnega kipa Slave Klavore 

Z učenci je začela delati pedagoginja Sladjana Miljković. 

Leto 1983/84
Od 7. do 19. februarja 1984 so bile v Sarajevu zimske 
olimpijske igre. Jure Franko je osvojil srebrno medaljo v 
veleslalomu. Med odmori in v prostem času smo v avli 
gledali prenose tekem. 

Tretješolci so opravljali kolesarski izpit, 84 učencev je 
dobilo nalepko brezhibno kolo. Učenci 6., 7. in 8. razredov 
so dobili »prometno službo« in so v novih uniformah urejali 
promet na prehodih za pešce v bližini šole. Organizirali 
smo družbeno potrebno delo. Uvedli smo kulturne in 
naravoslovne dneve. 

Obiskali so nas ravnatelji, pedagogi in svetovalci občine 
Varaždin, ki so se želeli seznaniti z delom celodnevne 
osnovne šole.

Srečanje z ravnatelji in pedagogi iz Varaždina 

Skupina Stražun je posnela nekaj svojih pesmi. Spremljavo 
je pripravil Boris Rošker, snemali so na Radiu Maribor. Na 
osrednji proslavi dneva borca v dvorani Tabor so nastopili 
naši kulturniki. 

Leto 1984/85
Z 8. členom Odloka o javnem miru in redu je bilo 
prepovedano zadrževanje otrok do 14. leta v javnih 
prostorih po 22. uri brez spremstva odraslih. 

V izobraževalnem centru pri Tamu smo organizirali 
fakultativni pouk kovinarstva. 

V pouk smo začeli uvajati računalniško tehnologijo. Dobili 
smo računalniški komplet Commodore 64, z lastnimi 
sredstvi pa smo nabavili še štiri računalnike, kasetnike 
in igralne palice. 

Navezali smo stike s Slovenskim kulturnim in športnim 
društvom Slovenija iz Ulma in gostili otroke zdomcev. 

Učenec Marjan Adam je že ob vpisu v prvi letnik srednje 
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šole dobil Titovo štipendijo. 

Skupina Stražun je posnela program za RTV Ljubljana.

Leto 1985/86
V spremenjenem zakonu o osnovni šoli je zapisano: »V oddelku 
je lahko največ 32 učencev, le v izjemnih primerih 35, za 
uspešen zaključek razreda mora imeti učenec vse predmete 
ocenjene pozitivno.« 

Uredili smo gospodinjsko in računalniško učilnico, nabavili še 
barvni televizor, videorekorder, stroj za obdelavo lesa, pet 
mikroskopov in  vrsto drugih učnih pripomočkov. 

Nekaj učiteljev razredne stopnje je v petem razredu 
učilo matematiko, slovenski jezik, spoznavanje narave in 
spoznavanje družbe. 

Folkloristi so nastopili v Turčiji, 15 učencev je obiskalo Ulm in 
sodelovalo na proslavi društva Slovenija. 

23. in 24. maja 1986 smo svečano praznovali 20. obletnico 
šole. Učenci so pripravili recital Cankar vedno blizu. 

Leto 1986/87
Skupina Stražun je snemala za RTV Ljubljana in nastopila na 
Veseli jeseni. Prvič se je predstavila nova lutkovna skupina. 
Mladinski in mlajši mladinski pevski zbor sta bila še vedno 
najboljša v občini. 

Nastop vokalne skupine Stražun 

Ob koncu zapisa za to šolsko leto je ravnateljica Marija Medved 
Čepič zapisala: »Tako smo zaključili še eno leto, ne najbolj 
uspešno, a vendar v občini in mestu nadpovprečno. Zame 
je to bilo poslednje na šoli in zadnje delovno. V prihodnjem 
šolskem letu me bo zamenjal profesor Lojze Fošnarič. Hvala 
sodelavcem za plodno delo, ki smo ga skupno opravljali 21 
let. Novemu ravnatelju in vsem članom kolektiva želim obilo 

uspehov pri bodočem delu z željo, da bi to šolo, deco in 
pedagoško delo imeli tako radi, kot sem vse, kar je bilo 
povezano s šolo Slava Klavora, imela rada jaz.«

Leto 1987/88
Z delom je začel novi ravnatelj, g. Alojz Fošnarič, prof. 
športne vzgoje in zemljepisa. 

Na Pedagoški fakulteti je bil prvi vpis v program 
štiriletnega izobraževanja učiteljev. 

Učenci 5. razredov so bili v šoli v naravi na otoku Krku. 

Karmen Biderman in Šolsko športno društvo sta prejela 
zlato plaketo republiške zveze ŠŠD. 

Mladi lutkarji so bili prvi na medobčinski reviji lutkarjev. 

Srečanje z japonskimi prosvetnimi delavci 

Leto 1988/89
Predsednik predsedstva SFRJ je postal dr. Janez 
Drnovšek, ki se je udeležil zborovanja ob 600-letnici  
kosovske bitke. 

Začelo se je »umiranje« celodnevne šole in z njo kadrovski 
problemi, saj naj bi v bodoče obstajala le še na razredni 
stopnji. Učenci so imeli 45 minut pouka, minuto za zdravje 
in 15 minut samostojnega učenja.

Učenci likovnega krožka so imeli na Glažuti likovno kolonijo, 
četrtošolci so tam realizirali projekt Gozd in ekologija, 
petošolci so bili v šoli v naravi v Omišlju na Krku kot 
gostje rekreacijskega centra Tam. 

Leto 1989/90
Celodnevna šola na razredni stopnji je ostala do 1. 9. 
1990, na predmetni stopnji je ni več bilo. Ukinjeni sta 
bili Pionirska in Mladinska organizacija. Božič je bil prost 
dan. 
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Zaradi pomanjkanja denarja ni bila izvedena šola v naravi. 

Učenci, pevci mladinskega zbora, so bili na nagradnem izletu 
v Celovcu in pri Gospe Sveti. Avtobusni prevoz sta financirala 
Metalna in Lestro. 

Lutkarji so za igro Mandarinčica dobili najvišje republiško 
priznanje, Stražunovci so nastopili na Marjanci, Veseli jeseni 
in pred Merkurjem, člani literarnega krožka so bili gostje na 
Kvizkoteki v Zagrebu. 

Leto 1990/91
To leto je pomenilo konec COŠ še za razredno stopnjo. 

Praznovali smo 25-letnico šole. Učenci prvih razredov so 
imeli jutranje varstvo, petošolci pa oddelek podaljšanega 
bivanja. 

Uvedli smo projekt zgodnjega učenja tujih jezikov za učence 
tretjih razredov, prvošolci so delali v delno integriranem 
pouku, četrtošolci so imeli tečaj osnovnega računalniškega 
izobraževanja, učenci predmetne stopnje pa so uspešno 
zaključili tečaj drugega tujega jezika. Štirikrat v letu je izšlo 
šolsko glasilo. 

Osmošolci so opravljali sprejemne izpite. 

V šolski kuhinji se je pojavila salmonela in okužila 80 učencev 
in tri delavke kuhinje. 

Leto 1991/92
Nadaljevali smo s projektom integriranega pouka, projektom 
zgodnjega učenja tujega jezika, učenci 5. c so začeli z učenjem 
latinskega jezika. Izšli sta dve številki šolskega glasila. 

Osmošolci so prvič opravljali eksterno preverjanje znanja. 

Avstrijski učenci in učitelji so bili gostje projekta četrtošolcev 
na Pohorju. Pri urah zgodnjega učenja tujega jezika in pri 
integriranem pouku smo gostili tudi učitelje iz Slovenije. 
Irena Oman je s sodelavci izdala učbenik za zgodnje učenje 
tujih jezikov. Učitelji šole so obiskali šole v Avstriji, v deželi 
Štajerski. 

V šolski kuhinji so začeli kuhati kosila za OŠ Martina Konšaka 
in OŠ Malečnik. 

Leto 1992/93
Učenci razredne stopnje so imeli organizirano jutranje 
varstvo in podaljšano bivanje. Eksterno preverjanje znanja so 
opravili samo tisti učenci, ki so potrebovali rezultate za vpis 

v srednje šole. 

Začeli smo s šolo brez zvonca. 

Leto 1993/94
Na šolskem dvorišču je bila narejena mlaka – pomoč pri 
pouku biologije. 

Srečanje delavcev šole z upokojenimi sodelavci 

Leto 1994/95
Izšla je Bela knjiga, ki predstavlja prihodnjo organiziranost 
osnovnega in srednjega izobraževanja. 

Učenje latinščine je zaključila nova generacija učencev. 
Odšli so na ekskurzijo v Rim. 

Leto 1995/96
Uspešno evalvacijo so doživeli: projekti integriranega 
pouka, opisnega ocenjevanja in uvajanja zgodnjega 
učenja tujih jezikov. Učenci z okvaro hrbtenice obiskujejo 
korektivno gimnastiko, motorično slabše razviti učenci pa 
vaje za večjo gibalno sposobnost. Z njimi delata učitelja 
telesne vzgoje. Ob 30-letnici šole dobimo znak šole, 
aprila je osrednja prireditev, izšla sta šolsko glasilo in 
Almanah. 

Uvedba devetletnega osnovnošolskega izobraževanja je 
za eno leto odložena. 

Leto 1996/97
Dobili smo novo računalniško učilnico. Zavod za šolstvo 
Republike Slovenije je 18. 2. 1997 podelil šoli priznanje 
za odličnost celotnega prispevka šole k razvoju slovenske 
pedagoške prakse. 

Leto 1997/98
V državi se je 88 šol prijavilo za uvedbo devetletke, zaradi 
nematerialnih kriterijev je izbranih manj šol. Pričeli smo 
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zaklepati vhodna vrata. Popoldne smo na šoli imeli varnostnika 
– informatorja. Spremenili smo dolžino odmorov med urami 
pouka. Odmor za malico je trajal 15 minut, drugi pet. Šolska 
knjižnica je dobila internetno povezavo. 

Leto 1998/99
Delo pomočnice ravnatelja je 1. 9. 1998 prevzela pedagoginja 
Sladjana Miljković. Ravnatelj, Alojz Fošnarič, je  31. 1. 1999 
odšel na drugo delovno mesto. Delo ravnateljice je 1. 3. 
1999 prevzela Stanislava Frangež, profesorica matematike 
in fizike. 

Na državnih tekmovanjih iz znanja je 44 učencev in učenk 
prejelo bronasto priznanje, 12 srebrno in tri zlato. Pet učenk 
in dva učenca so bili odlični vsa leta šolanja. 

Leto 1999/2000
To leto so zaznamovali obnova drugega nadstropja starega 
dela šole, širjenje računalniške mreže, nabava AV-sredstev, 
fotoaparata, popravljanje celotne ograja okoli šole. 

Srebrno priznanje je prejelo 20 učencev, trije pa zlato, 
osem učenk in sedem učencev je v vseh letih šolanja doseglo 
odličen uspeh. 

Leto 2000/01
Najboljši učenci na tekmovanjih in odličnjaki so to leto bili na 
nagradni ekskurziji. 

Na državnih tekmovanjih so učenci osvojili 24 srebrnih in 
sedem zlatih priznanj. V košarki je ekipa mlajših deklic dosegla 
prvo mesto na regijskem tekmovanju in drugo na državnem. 
Vsa leta šolanja je bilo odličnih 14 učenk in trije učenci. 
Osmošolci so plesali četvorko na Titovem mostu.

Leto 2001/02
Prvič smo vpisali šestletnike, torej smo začeli z devetletno 
osnovno šolo v prvem razredu. V teh razredih sta poleg 
učiteljic delali še vzgojiteljici. Osmošolcem smo slavnostno 
podelili spričevala, izšla pa je tudi prva številka Letopisa 
za osmošolce. 

Vsa leta šolanja je bilo odličnih pet učencev in deset 
učenk. Učenci so prejeli 17 srebrnih in dve zlati priznanji. 
V košarki je ekipa starejših deklic dosegla četrto mesto, 
dečki pa tretje v državi. 

Leto 2002/03
Z novim programom 9-letne osnovne šole nadaljujemo v 
prvem razredu, začnemo pa tudi v drugem in sedmem,  
v slednjem so vsi predmeti ocenjeni s številčno oceno. 
Program devetletke je vpeljal tehniške dneve, ki smo jih 
izvajali tudi na naši šoli. 

V časopisu Večer smo 4. in 5. februarja 2003 prebrali: 
»Pouk v škornjih in bundah. Na OŠ Slave Klavore včeraj 
ni bilo pouka«. V mrzli noči z drugega na tretji februar se 
je ena izmed cevi centralne kurjave spremenila v sitasto 
cev za umetno namakanje. Učilnice smo dva dni ogrevali 
s kaloriferji, z električnimi pečmi, električnimi radiatorji 
in dvema klimatskima napravama. Prvi dan je uporaba 
električnih grelnih naprav povzročila še mrk glavnih 
varovalk. Delavci Elektra so jih hitro zamenjali. Pouk smo 
končali prej. Drugi dan so prišli v šolo samo osmošolci, 
saj so pisali eksterno preverjanje znanja. Po pisanju so 
odšli domov. Vsa leta šolanja je bilo odličnih pet učenk in 
trije učenci. Na tekmovanjih iz znanja so učenci dosegli 
18 srebrnih in štiri zlata priznanja. V košarki so starejše 
deklice bile na četrtem mestu v državi. 

Pridobitve tega leta so bile: enajst računalnikov, LCD-
projektor, oprema pohištva za predmetno stopnjo in 
jedilnico, dostop do interneta iz vseh učilnic, obnova 
računalniške učilnice in učilnice za fiziko in kemijo, pleskanje 
hodnikov in predprostorov na predmetni stopnji, obnova 
moških sanitarij za delavce šole. Sredstva donatorjev so 
omogočila nakup in vgradnjo klimatske naprave. 

Leto 2003/04
Prvič smo izvajali nacionalne preizkuse prve triade in 
organizirali počitniško varstvo za učence 1. razredov za 
vse mariborske šole. Šolo so zapustili zadnji osmošolci. 
Učenci so bogatejši za 20 srebrnih in dve zlati priznanji. 
Vsa leta šolanja je bilo odličnih sedem učenk in štirje 
učenci. Zaključna prireditev je potekala pod naslovom Naj 
frizure. Zopet nas je očaral Prešernov Povodni mož 
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Šola v naravi v Strunjanu

Leto 2004/05
Je leto začetka devetletke v drugi triadi, torej v četrtem 
razredu, devetošolci so prvič opravljali nacionalne preizkuse, 
drugič pa tretješolci. 

Izbrali smo maskoto šole Slavka, avtorja Tima Kukovca iz 9. 
b. 

Na hodniku predmetne stopnje šole ne bo več zamakalo, 
saj je vgrajeno novo okno, v računalniški učilnici bo prijetna 
temperatura, ker je vgrajena nova klima naprava – denar 
smo pridobili iz šolskega sklada. 

Učenci so osvojili 23 srebrnih in eno zlato priznanje. Pet 
učencev in enajst učenk je bilo odličnih v vseh letih šolanja. 
Na zaključni prireditvi je nastopila glasbena skupina naših 
učencev. 

Pouk naravoslovja v Stražunu

Leto 2005/06 
Poslavljamo se od osemletne osnovne šole – letos nas 
zapuščajo še zadnji peti razredi osemletke. Glasbena 
skupina učencev je dobila ime Hrošči, ki so imeli svoj prvi 
samostojen koncert na prednovoletni prireditvi. Svoj 
nastop so napovedali s plakatom. Učenci so razvili šolsko 
zastavo, prvič smo prisluhnili šolski himni in predstavili 
šolsko maskoto. Imeli smo dan odprtih vrat in k pouku 
povabili starše. Pripravili smo tudi razstavo Šola nekoč, 
danes in jutri, na njej so učenci predstavili svoje literarne 
in likovne izdelke.
Tedenska obveza  v obveznem  programu  9-letne osnovne 
šole:
1. razred: 20 ur 5. razred:  26 ur 
2. razred: 21 ur 6. razred:  26 ur
3. razred: 22 ur 7. razred:  29,5 ur
4. razred: 24 ur 8. razred:  30 ur
  9. razred:  30 ur
V 8-letni osnovni šoli: 5. razred: 24 ur

Delavci OŠ Slave Klavore Maribor 
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V vseh letih delovanja šole je bilo vpisanih 20361 učencev povprečno 509 učencev v enem šolskem letu. Do letošnjega 
šolskega leta je uspešno zaključilo razred 19655 učencev ali 98,7 odstotka. Ponavljalo je 267 učencev ali 1,3 odstotka. 
2331 učencev je v rednem roku zaključilo svojo osnovnošolsko obveznost,169 učencev ali 7,2 odstotka je v programu 
osemletne oziroma devetletne osnovne šole zaključilo med 4. in 7. oziroma 8. razredom. Povprečno število učencev v 
oddelku se je gibalo od 33,4 v šolskem letu 1967/68, do 21,6 v tekočem šolskem letu. Število učencev  na strokovnega 
delavca je bilo najvišje v šolskem letu 1966/67 – 27,3 v času delovanja COŠ se je gibalo med 10,8 (1987/88) do 13,7 
(1981/82), v letošnjem šolskem letu pa je 10.

PREGLED UČENCEV IN DELAVCEV ŠOLE
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NARODNA HEROJINJA 

SLAVA KLAVORA 
(1921–1941)
Rojena je bila v Mariboru 11. 5. 1921, 
umrla pa je v mariborskem zaporu 
24. 8. 1941. Živela je v družini s 
sedmimi otroki, oče Ferdo je bil doma 
iz okolice Bovca. Družina, v kateri je 
bil prisoten tudi alkohol, je bila revna. 
Tako je bila Slava že upornica v svoji 
družini. Drugače pa so njena otroška 
leta bila zabavna ob Dravi, s kopanjem 
v njej in ribolovom. Prijateljici je našla 
v Liziki in Ivanki Jančar. V poletnih 
mesecih se je srečevala z Lojzetom 
in Mirkom Fajdigo, Lovrom in Ivanom 
Polančičem ter s Simonom in z Ivanom 
Jančarjem. Vsem je bilo skupno, da 
so bili nekaj starejši od nje. Vsi so 
govorili o revoluciji in nemškem boju 
za oblast, tako so že pred vojno 
delovali v skupini, ki se je zavzemala 
za družbene spremembe. Slava je 
obiskovala srednjo ekonomsko šolo. 
Kot srednješolka je spoznala Vero 
Hochmilen, s katero sta prekolesarili 
Dravsko dolino, se odpeljali v Trento, 
prehodili vso Pohorje. To je bil čas, 
ko je veliko brala. Spoznala je tudi 
študenta zagrebške univerze Maksa 

Durjavo in gimnazijca Bojana Ilicha. 
Z vsemi temi znanstvi je spoznala 
revolucionarno vzdušje. Obiskovala je 
različne študijske krožke. Leta 1939 
je končala srednjo šolo, nato se je 
vpisala na Ekonomsko fakulteto v 
Zagrebu. Bila je stara dobrih 18 let. 

V začetku drugega semestra so jo 
izvolili v aktiv celice. Osemnajstletno 
dekle je  mirno in preudarno govorilo 
na sestankih ter vzbujalo med 
tovariši spoštovanje. Nazadnjaški 
Cvetkovičev režim pa je čedalje 
huje dušil napredno gibanje. Začeli 
so razpuščati študentska društva. 
V prostore znanega levičarskega 
društva Svetlost je 27. januarja 1940 
vdrla policija in zaprla 14 študentov. 
Na univerzi so imeli komunisti tudi 
ostro borbo s frankovci in privrženci 
Hrvatske seljačke stranke. 

Komunisti so se v teh združenjih 
borili za izboljšanje socialnih razmer 
študentov. Po dolgi borbi so 1. 4. 
1940 odprli dom študentk in v upravni 
odbor tega doma je bila izvoljena 
Slava. V domu študentk so Slavo 
poznali  po odločnih stališčih. Vedno 
se je zavzemala za dekleta. Čeprav je 
Slava kot študentka živela zelo revno, 
ji beda ni mogla do živega. Vsa je bila 
prežeta z veliko vero v novi svet. 

Fašizem je zanetil drugo svetovno 
vojno. Mladi komunisti so demonstrirali 
proti vojni. Iz leta v leto so študentje 
težje živeli. Zaman so prihajali v 
Mačkov kabinet s svojimi prošnjami. 
Namesto pomoči se je na univerzi 
pojavljala policija. Toda študentje so 
bili neuklonljivi. Študentje in delavci so 

skupaj manifestirali s pesmijo, z vzkliki 
in zahtevami. Med njimi je zanosno 
stopala v sprevodih po ulicah tudi 
Slava. 

Začetek druge svetovne vojne je 
doživela v Mariboru, ki je bil poln 
nemških uniform in zastav. Slava 
je bila zanesljiva komunistka, zato 
je sodelovala s Slavkom Šlandrom, 
sekretarjem pokrajinskega komiteja 
komunistične partije Slovenije, in z 
Bojanom Ilichom, sekretarjem zveze 
komunistične mladine Jugoslavije. Že 
29. aprila 1941 so v Volkmaerjevem 
prehodu sežgali dva nemška 
avtomobila, nato začeli zbirati orožje, 
trositi letake. V posameznih delih 
mesta pa je imela Slava zanesljive 
družine, pri katerih so se dogovarjali 
o odboru in nadaljnjih akcijah proti 
okupatorjem. V stanovanju Mare 
Čepičeve v Kolodvorski ulici je pomagala 
pri delu pokrajinskega komiteja 
komunistične partije Slovenije. 
Uspešno je širila mrežo osvobodilne 
fronte in prenašala tajna sporočila. V 
začetku junija 1941 je bila na pohodu 
na Pohorje, kjer so se začeli zbirati 
prvi pohorski partizani. Slava je bila še 
naprej delavna – kot kurirka in skrbna 
sodelavka odporniškega gibanja.

Slava Klavora (1921–1941)
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Julija 1941 so starše izselili v Srbijo, sodelavci pa so Slavi 
predlagali, naj se umakne v Kranj, vendar je vseeno ostala 
v Mariboru. Da bi se izognila aretaciji, je menjavala obleko, 
barvo las, stanovanja. Tako je včasih tudi Mara ni spoznala. 
Potovala je med Mariborom, Celjem, Ptujem, Trbovljami, 
Prekmurjem in prenašala skrivne materiale. Na teh potovanjih 
je spoznala Vaneta Šiftarja. Gestapo je 7. avgusta zjutraj 
vdrl v stanovanje Mare Čepičeve v Kolodvorski ulici in so 
jo odpeljali, v stanovanje pa so postavili zasedo. Prihajali so 
aktivisti in drug za drugim padali v roke okupatorju. Slavo je 
zaradi hrabrosti, ker ni želela izdati sporočila, gestapovec 
zelo pretepel. Slavko Šlander ji je hotel pomagati, a mu ni 
uspelo, tudi njega so pretepli. Oba so odpeljali v sodnijske 
zapore. Sledili so Slavini najtežji in najstrašnejši dnevi  v  
življenju. 

Zasliševanje je trajalo kar 18 dni. Kljub izčrpanosti je veliko 
telovadila, da si je nabrala moči. Na zasliševanju od nje niso 
izvedeli ničesar. Ponoči 8. avgusta so jo odpeljali v graški 
zapor in znova se je nanjo zgrnila groza zasliševanj, mučenj in 
ponižanj. V mariborski zapor so jo spet pripeljali 15. avgusta. 
V mračni celici med štirimi mrzlimi stenami je čakala na 

smrt. Dne 24. avgusta se je v zaporu dogajalo nekaj 
nenavadnega, vsi so tekali po hodnikih in v ozračju je bilo 
čutiti napetost. Poklicali so Slavo, zbrali so se za dolgo 
mizo na dvorišču zaporov. Nek uniformirani Nemec je začel 
brati imena tistih, ki so zaradi upora proti državi obsojeni 
na smrt z ustrelitvijo. Slava je po prebrani obsodbi prva 
zaklicala: “Živela komunistična partija!”. Talci so potem 
zapeli pesem Vstanite sužnji, iz prekletstva. Nemški 
vojaki so pet obsojencev postavili pred skladovnico drv. 
Slava je stala na skrajnem koncu vrste. Zaslišali so se 
streli. In omahnila je.
Zjutraj, 25. avgusta, je bilo mesto polepljeno z rdečimi 
plakati “Bekanntmachung…”. Zapisanih je bilo trinajst 
imen, med njimi tudi ime Slava Klavora.
Vsi v mestu so govorili o junaški smrti Slave Klavore. 
Nešteto ust je s spoštovanjem in ponosom izgovarjalo 
ime dekleta, ki je tako neustrašno žrtvovalo svoje mlado 
življenje. 

Po osvoboditvi ji je ljudska oblast Federativne ljudske 
republike Jugoslavije dala najvišje priznanje – postala je 
NARODNA HEROJINJA. 

Razglas v nemščini in slovenščini 
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ukore. Ti so se ohranili do danes, vendar se imenujejo 
vzgojni ukrepi. Moja mama je v šolo hodila osem let. Tudi 
to se z leti spreminja. Kajti jaz sem začela hoditi v 8-letko, 
končala pa bom 9-letko. Šole postajajo vedno bolj velike 
in sodobne. Ne da se lahko šolamo samo otroci, danes 
so šole odprte tudi za odrasle, ki se želijo izobraževati. 
Pač v zrelih letih popravijo napake iz mladosti. Želim si, 
da bi mi to uspelo v mladosti. Vsi imamo visoke cilje, ki 
jih želimo doseči. Vendar vem, da brez truda moji cilji ne 
bodo uresničeni. Zato se bom potrudila in jih dosegla.

Anja Vidovič, 7. c

Intervju z babico

1. Na katero šolo si hodila?
- Hodila sem na osnovno šolo Tezno.

2. Koliko vas je bilo v razredu?
- V razredu nas je bilo 20.

3. Kako dolgo si hodila do šole?
- Do šole sem hodila tri minute.

4. Katera učiteljica ti je bila pri srcu?
- Pri srcu mi je bila učiteljica Marija Veber.

5. Koliko let oz. razredov je trajala OŠ?
- Tisti, ki so se šolali za obrtnika, so v šolo hodili osem 
let, tisti, ki pa so se šolali za srednjo šolo, pa so hodili 
štiri leta.

6. Na kaj ste pisali?
- Na začetku, torej v prvem razredu, smo pisali na majhne 
tablice s kredo. V višjih razredih pa smo pisali v zvezke. 
Za vsak predmet smo potrebovali knjigo in zvezek. Pisali 
smo s svinčnikom in imeli smo peresnik, na katerega smo 
nataknili majhno peresce in ga namočili v stekleničko s 
črnilom. Majhno peresce smo po potrebi tudi menjavali.

7. Kakšni so bili učitelji?
- Učitelji so bili prijazni, včasih tudi strogi in pravični.

8. Je bilo težko dobiti lepo oceno?
- Ne, če si se učil, ni bilo težko dobiti lepe ocene.

9. Kateri predmeti so bili najbolj pomembni?
- Najbolj so bili pomembni predmeti, kot so: slovenščina, 
matematika, zgodovina, zemljepis in verouk. Pri verouku 
je bilo zelo strogo, saj je včasih moral kdo klečati v kotu, 
kar je zelo bolelo.

 Taja Kotnik, 7. a

UČENCI O ŠOLI NEKOČ, DANES IN 
JUTRI 
Šola je danes prijazna

Učiteljica me je z naslovom razmišljanja o šoli nekoč in danes 
postavila pred zanimivo nalogo. Poiskala sem nekaj zanimivih 
zapisov o zgodovini šolstva.

V srednjeveških šolah je bil šolski dan dolg. Red je bil strog. 
Malo so brali in pisali. V glavnem so se učili tako, da so 
poslušali učitelje in jim postavljali vprašanja. Učni pripomočki 
so bile knjige in latinske slovnice. 
V prejšnjem stoletju je bilo osnovno šolanje v mnogih 
evropskih državah brezplačno za vse otroke. Učitelji v 19. 
stoletju so pričakovali od otrok, da si bodo zapomnili dolge 
sezname dejstev, ki so jih na glas povedali v razredu. Od 
otrok se je predvsem pričakovalo, da bodo pri miru. Kadar 
niso ubogali, so jih kaznovali s telesnimi kaznimi.

Danes telesnih kazni ni več. Otroci so zaščiteni s svojimi 
pravicami. Šolski prostori so svetli. Zidovi so raznobarvni. 
Učimo se različnih predmetov, ki so tudi težji in zahtevnejši. 
Vedno več se je treba naučiti. Pri tem si pomagamo z učbeniki 
in delovnimi zvezki. Imamo tudi veliko učnih pripomočkov. V 
današnji šoli tudi ni več tako strogih učiteljev, kot so bili 
nekoč. Ni več telesnih kazni. Učenci so bolj razposajeni in 
manj poslušajo učitelje.

 Mateja Ducman, 7. c

Po pripovedovanju moje mame in 
babice

Pred davnimi časi, ko je v šolo hodila še moja prababica, šola 
ni bila dostopna vsem otrokom. 
Otroci so morali bolj delati doma. Časi so bili drugačni. Tega 
se moja babica še dobro spominja. Povedala mi je tudi, da 
je na začetka nosila v šolo tablico in kredo. Pozneje pa je že 
imela zvezek in črnilo. Nekoč so učitelji lahko tepli učence s 
šibami, zato so jih imeli vedno pri roki. V babičinem času so 
bili učitelji zelo strogi. Ko pa je bila tepena v šoli, tega doma 
ni upala povedati, saj bi bila tudi doma. Ko pa poslušam mojo 
mamo, kako je bilo pri njej v šoli, ugotavljam, da se časi res 
spreminjajo. Povedala mi je tudi, da so bili učitelji in učiteljice 
zelo strogi. Za vzgojne ukrepe pa niso več uporabljali šibe, 
učenci so morali stati v kotu, stokrat napisati stavek: Med 
poukom ne smem klepetati. Za strožje kazni pa so imeli 
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Nekoč je bilo tudi lepo

Povedala bom, kako je bilo na šoli, ko jo je obiskovala moja 
mama.

Na svoja osnovnošolska leta ima lepe spomine. Pravi, da 
so bili učenci in učitelji takrat  drugačni. Tudi takrat so 
marsikaj “ušpičili”, vendar so do staršev in učiteljev imeli več 
spoštovanja in tudi strahu, kar pravi, da ni bilo slabo.

Najprej je bila šola samo stavba, kjer je sedaj razredna stopnja 
in še telovadnica. Imeli so izmenski pouk. V razredu jih je bilo 
tudi po 30 in več. Med poukom so držali roke za hrbtom in 
priletela je tudi kakšna “vzgojna”. Kaj to pomeni, nam danes 
ni znano. Na začetku pouka so morali vstati, predsednik 
razreda je stopil pred tablo in pozdravil: “Za domovino s 
Titom!” Vsi so dali desno pest k glavi in odzdravili: “Naprej!” 

Na proslavah so nosili bele srajčke, modra krilca, fantje 
pa modre hlače. Okoli vratu so si zavezali rdečo rutico 
in na glavi nosili titovko. To je bila pionirska uniforma. V 
sedmem razredu so bili 25. maja – za dan mladosti –  vsi 
slavnostno sprejeti v Zvezo mladine Jugoslavije. Vsi so 
bili zelo ponosni.

V redovalnici so imeli vse črno in rdeče ocen – toliko jih 
je bilo. Kuhinje ni bilo, torej nič kosila v šoli. Najprej so 
v OPB hodili na šolo Martina Konšaka, kjer so jedli tudi 
kosilo. Kasneje pa je bil OPB na naši šoli, samo na kosila 
so hodili k sosedom.

Zanimivo je, da je v to šolo hodila moja mama, moj brat 
in zdaj še jaz. Nekatere mamine sodelavke so bile njene 
učiteljice, učile so brata in sedaj še mene.
Pravi: »Dobro, da nimam več otrok, ker bi šolo 
preimenovali«. Hehe!

Barbara Zajc, 7. a
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SEZNAM ZAPOSLENIH PO LETIH 
PRIHODA NA ŠOLO

1. Ajd,  Jožica
2. Čuješ, Helena
3. Dolanc, Romana
4. Jauk,  Slavica
5. Iskra, Terezija
6. Kopše, Kristina
7. Kos, Jožefa
8. Krebs, Olga
9. Lorger, Jerica
10. Marko, Jože
11. Medved Čepič, Marija
12. Muzlovič, Stanka
13. Padežanin, Jožica
14. Potisk, Marjeta
15. Pratneker, Ernest 
16. Preložnik, Irena
17. Savnik, Ivanka
18. Stropnik, Hilda
19. Srebrnič, Marija
20. Šavpah, Marija
21. Vertnik, Anica
22. Vidovič, Darinka
23. Vidgoj, Valerija
24. Vazzaz, Vera
25. Hrast, Kristina
26. Hedžet, Marija
27. Bizjak, Anica
28. Slana, Katarina
29. Veingerl, Anica
30. Cijak, Marija
31. Šofejič, Ljubo
32. Rebernik, Verner
33. Kos, Neža
34. Skutnik, Emilija
35. Kraut, Boris
36. Crnčec, Marija
37. Crnčec, Štefan
38. Fras, Marija
39. Ploj, Pavla
40. Završnik, Marta
41. Mlinarič, Nada
42. Ekart, Darinka
43. Kurnik, Vera
44. Hriberšek, Teodor
45. Autor, Oskar

46. Kokol, Majda
47. Kučuk, Rade
48. Ferletič, Marija
49. Lopič, Terezija
50. Jauk, Metka
51. Rader, Danica
52. Krajnc, Matilda
53. Svilar, Terezija
54. Marinovič, Marina
55. Sernc, Milena
56. Pavlič, Mara
57. Osvald, Otilija
58. Kert, Zvonka
59. Kodrič, Severin
60. Žveglič, Marjetka
61. Krištofelc, Sonja
62. Žibrat, Jelka
63. Matović, Dubravka
64. Megla, Štefka
65. Drozg, Jelica
66. Tičar, Jolanda
67. Frangež, Stanislava
68. Sušnik, Rajko
69. Patty, Zdravko
70. Fekonja, Boris
71. Rijavec, Stanko
72. Gašperin, Gordana
73. Ivanuša, Danica
74. Kontrec, Terezija
75. Šildenfeld, Darja
76. Antolin, Štefanija
77. Brljić, Cvijeta
78. Vrbanec, Nevenka
79. Beuc, Marija
80. Miličević, Ljubomir
81. Novak, Đano
82. Novak, Sonja
83. Vuk, Zofija
84. Miljković, Sladjana
85. Pučko, Kristina
86. Pregl, Davorka
87. Rupnik, Terezija
88. Lasbaher, Tatjana
89. Zakrajšek, Elizabeta
90. Bohorč, Marinka

91. Korže, Jožica
92. Kveder, Uršula
93. Kandorfer, Irena
94. Pintarič, Mojmir
95. Uran, Alenka
96. Zajc, Suzana
97. Oman, Irena
98. Černej, Sonja
99. Cajnkar, Aleksander
100. Kontler, Saša
101. Ribič, Ljudmila
102. Stupan, Anica
103. Šmigoc, Danica
104. Kovač, Tatjana
105. Tripković, Branislav
106. Herega, Marija
107. Iskra, Cvetka
108. Križan, Frida
109. Žiher, Suzana
110. Radovanović, Saša
111. Drevenšek, Silva
112. Fošnarič, Alojz
113. Ivanuša, Olga
114. Hafner, Oliver
115. Žagač, Marija
116. Stipetič, Andreja
117. Skadrić, Dušanka
118. Matjašič, Damjana
119. Mezga, Irma
120. Vodeb, Ivana
121. Pučnik, Barbara
122. Lilek, Daniel
123. Podsečki, Vesna
124. Felc, Dragica
125. Hernet, Veronika
126. Karpač, Ivanka
127. Kopčič, Marija
128. Adam, Andrej
129. Pastrik, Janja
130. Vegi, Jožefa
131. Koštric, Ciril
132. Krajnc, Jadranka
133. Nemec, Breda
134. Hebar, Suzana
135. Krajnc, Majda
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136. Vreča, Blanka
137. Rajh, Mateja
138. Perdijič, Darinka
139. Hrženjak, Jožica
140. Brezner, Ksenija
141. Sterniša, Lovrenc
142. Kovač, Nataša
143. Bračko, Suzana
144. Vočanec, Denis
145. Štekovič, Martin
146. Ambrožič, Vita
147. Narat, Petra
148. Muršec, Silvo
149. Malek, Mojca
150. Osonkar, Dragica
151. Topolovec, Metka
152. Dvoršak, Jadranka
153. Meglič, Sabina
154. Hozjan, Klavdija
155. Skerlovnik, Tomaž
156. Tramšek, Peter
157. Harb, Alojz
158. Krašna, Primož
159. Mitić, Selena
160. Lubej, Tatjana
161. Šlegl Ekart, Mojca

162. Fišer, Petra
163. Podlesnik, Tatjana
164. Kurnik, Anita
165. Turčik, Josip
166. Šimek, Tanja
167. Kop, Aleksandra
168. Borak, Klementina
169. Kukovec, Urška
170. Heric, Vanja
171. Praprotnik, Maja
172. Divjak, Petra
173. Poš, Andreja
174. Anić, Bosiljko
175. Žunko, Miloš
176. Sanković, Jasmina
177. Ulrih, Špela
178. Šebrek, Marko
179. Marzidovšek, Mojca
180. Matjašič, Brigita
181. Lalić, Mojca
182. Kovačič, Bojanka
183. Tekavc, Miriam
184. Jakopič- Pijanmanov, Nevenka
185. Petek, Helena
186. Klajderič, Valentina
187. Orož, Brankica
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SEZNAM UČENCEV

8. a, šolsko leto 1966/67 8. b, šolsko leto 1966/67

CAFUTA, Karel
DIMIC, Tomaž
DOVEČAR, Benjamin
FERLIČ, Marija
FURLAN, Adolf
GREGORINČIČ, Milena
GROBELNIK, Jožica
HARC, Marija
HRNČIČ, Brigita
JAVERNIK, Marjan
JERMAN, Vanja
JURŠA, Anica
KOLARIČ, Irena
KRAJNC, Zora
KUKEC, Ljubica
LOJEN, Olga
MARINIČ, Cvetka
NERAT, Miran
OBERLAJT, Milan
PALČIČ, Majda
PETRIČ, Zvonko
PETROVIČ, Vlado
POLIČ, Avgusta
PUKLIČ, Milan
REBULA, Vinko
ROP, Majda
SEIDLER, Astrid
SEVER, Cvetka
SEVŠEK, Jernej
SVENŠEK, Terezija
ŠUBERNIK, Zdenka
TEMET, Gizela
VAJS, Ivan
VOGRINEC, Marija
ZADRAVEC, Vladimir
ZORMAN, Zdenka
ŽUNKO, Marta

Razredničarka:
Anica VERTNIK

8. a,  šolsko leto 1967/68

ADAM, Maks
COTAR, Cvetka
ČERNEL, Vanda
DOBNIK, Marjan
DOBRIN, Katarina
GORIČAN, Srečko
HERIC, Anton
HORVAT, Brigita
HREN, Nada
JEŽOVNIK, Silva
KOS, Lidija
KOTOLENKO, Irena
LIKAR, Jožica
MAROH, Bojan
MATIJEVIČ, Darinka
MATJAŽIČ, Tatjana
OBERLAJT, Miran
OBERLAJT, Zdenka
PINTERIČ, Erna
SEVER, Jože
ŠEGULA, Boris
ŠPRAH, Viljem
UL, Cvetka
ŽIŽEK, Milan
ŽNIDARŠIČ, Mirjana
ŠENEKER, Anton
BRAČKO, Edita

Razredničarka: 
Irena PRELOŽNIK

BOHANEC, Slavko
BRAČIČ, Irena
BRAČKO, Milan
ČREŠNIK,  Marija
GORIČAN, Jelka
GOSTENČNIK, Franc
HABJAN, Drago
KEGL, Jože
KIRBIŠ, Franc
KOROŠEC, Radomira
KOTNIK, Milena
KRAMBERGER, Slavko
KRUMPAK, Franc
LESJAK, Alfonz
MERC, Olga
LUBAJNŠEK, Milan
MAGAJNA,  Vitko
MAJCEN, Igor
MAJCENIČ, Mirko
MAJHENIČ, Bojan
MATJAŠIČ, Vlado
PLAZAR, Ana
PLAZAR, Vincenc
PRIMOŽIČ, Jožica
STIPANIČ, Nada
STIPANIČ, Sonja
PURGAJ, Srečko
LEŠNIK, Danica
MUHIČ, Vlasta
ŠABEDER, Srečko
ŠTAJNER, Lidija
TILŠNAJDER, Matilda
TRAP, Viljenka
UL, Slavoljub
VIDGOJ, Jasna
ZAVERNIK, Vladimir
ZELENIK, Miran

Razrednik: 
Ernest PRATNEKER



23

OSNOVNA ŠOLA SLAVE KLAVORE MARIBOR

8. b, šolsko leto 1967/68

ASIČ, Breda
BLARIČ, Srečko
BRAČKO, Zdenka
CETRTIČ, Alda
DOLŠAK, Aleksander
GOSTENČNIK, Marjan
HARC, Slavica
KOŠAR, Angela
KOVAČIČ, Biserka
KOŽELJ, Peter
KRČEK, Bojan
LESKOVEC, Bojan
MANDL, Erika
MISLEJ, Jelka
OGRAJENŠEK, Marjan
PEČOVNIK, Majda
PODGORNIK, Danilo
POTOČNIK, Majda
POŽAR, Irena
STERGAR, Irena
ŠMON, Milan
UVERA, Egidija
VAMBERGER, Dušan
VREŠNJAK, Marija
ŽAGAVEC, Srečko
ŽIBRAT, Bojan
ŽNIDAREC, Jelka
ŽUNKO, Miloš

Razredničarka: 
Marija SREBRNIČ

8. a, šolsko leto 1968/69

BRUMEN, Zlatka
ČREŠNIK, Franc
DROBNIČ, Srečko
FEGUŠ, Bojan
FIŠER, Branko
GOSAK, Darko
GRADIŠNIK, Zdravko
HABJAN, Majda
HABJANIČ, Bojan
HAUPTMAN, Sonja
JERIČ, Danica
JOHA, Majda
KAVČIČ, Lidija
KEGL, Elizabeta
LEŠNIK, Cvetka
LOVŠE, Stanislav
LUKAČ, Zdravka
MALLY, Danica
MATJAŽIČ, Tatjana
POLIČ, Jože
RADOVANOV, Sonja
REPNIK, Boris
SAJKO, Vida
SAVNIK, Miran
SIMONIČ, Marjana
SIMONIČ, Nada
STIPANIČ, Zdenka
ŠPURAJ, Mira
TUMPEJ, Breda
UL, Bojan 
VALENČIČ, Boris
ZORMAN, Irena

Razredničarka: 
Hilda STROPNIK

8. b, šolsko leto 1968/69

BOŽNIK, Zlatko
DREISIBNER, Renata
FLAMIŠ, Drago
FRANGEŽ, Božidar
GRUM, Danica
GRUM, Nada
IZLAKAR, Bojana
JAMBROVIČ, Majda
KLANEČEK, Ivanka
KLEINBERGER, Metka
KLINER, Zoran
KOLAC, Nada
KRAŠOVEC, Marjan
KRČEK, Zvonka
LAČEN, Sonja
LAŠIČ, Dragica
MAJCENIČ, Zdenka
MUTH, Vili
NEŽMAH, Marjan
NOVAK, Bojan
POKRIVAČ, Cvetka
PRIMOŽIČ, Zvonka
RIZMAN, Stanko
SENICA, Miroslav
ŠENKINC, Zlatka
ŠKERGET, Cvetka
ŠKERGET, Srečko
TOMIČ, Greta

Razredničarka: 
Jerica LORGER
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8. a, šolsko leto 1969/70

AUGUSTINOVIČ, Boris
BOHANEC, Boris
BRAČIČ, Maks
CAJFINGER, Nada
ČATOVIČ, Marija
ČREPINKO, Andrej
ČRNČEC, Ivanka
DOBAJA, Zvonimir
DROBNAK, Miran
HEDŽET, Zdenko
HORVAT, Ervin
JEVŠNIKAR, Renata
JEŽOVNIK, Miran
KAVČIČ, Zdenka
KETIŠ, Ervin
KREMENOVIČ, Dragica
LETONJA, Vojko
MAJHENIČ, Irena
MERC, Mirko
MESARIČ, Sonja
PAVIČ, Silva
POKEŽ, Brigit
RAKUŠA, Branko
REPNIK, Branka
STRAH, Jelka
TOMIČ, Božena
TUMPEJ, Sonja
URLEP, Slavka
URŠIČ, Leopoldina
VOGRINEC, Vilko
ŽIVORTNIK, Nevenka

Razrednik: 
Ernest PRATNEKER

8. b, šol. leto 1969/70

BOŽIČ, Željko
FERŠ, Branimira
FILIPIČ, Bruno
FRANGEŽ, Dušan
HALER, Stanislav
HERNET, Bojan
IZLAKAR, Peter
KOLBIČ, Karel
KOREN, Zmago
LAKOTA, Manica
LAZAREV, Vojko
LEBAN, Boris
LESKOVŠEK, Dušan
LIPAR, Bojana
MARINIČ, Majda
MATJAŠIČ, Marjan
KUKOVEC, Zdenka
PLANCUTIČ, Drago
POTOČNIK, Stanko
RADIN, Jelka
ROJKO, Miran
SKALE, Albina
ŠKRJANEC, Silva
TERŠAVEC, Ingrid
TEŽAK, Zdenka
UL, Marica
VADNU, Branka
VAJNGERL, Anton
VAZZAZ, Mira
VODAN, Darinka

Razredničarka:
Anica KRANJC

8. a, šol. leto 1970/71

ANDERLIH, Lucija
AŠIČ, Jasna
BALON, Marjetka
BEŠKER, Zlatko
ČUFAR, Aleksander
FEKONJA, Milan
GROBELNIK, Edvara
ILJIČ, Sonja
KLEMENČIČ, Viljem
KONČAN, Bojan
KRAMBERGAR, Darja
MERČNIK, Danica
NOVAK, Jože
ODER, Mirjana
RANER, Vanja
ROŠKAR, Sonja
SREBRNIČ, Miran
ŠEŠKO, Branko
ŠIJANEC, Ivanka
TOPLAK, Miran
VAMBERGER, Stanislava
VEBLE, Ivan
WEIS, Silva
ZAGORŠEK, Alojz
ŽOLNIR, Mitja

Razredničarka: 
Irena PRELOŽNIK
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8. b, šol. leto 1970/71

ANDERLUH, Lucija
BAHČIČ, Marjan
BAHČIČ, Nada
BALON, Marjetka
BOLKO, Franc
BRAČIČ, Peter
CAF, Ivan
FERLUGA, Irena
JAMBROŽIČ, Štefan
JERIČ, Boris
KOSI, Zlatka
LETONJA, Davorin
LETONJA, Zlatka
POKRIVAČ, Alenka
POLC, Marjana
POTOČNIK, Marija
ROJKO, Danica
TENKO, Brigita
VEIT, Franc
ZAVEC, Daniel
ZIDAR, Franc
ŽIŽEK, Stojan
ŽUNKO, Darinka

Razredničarka: 
Stanka MUZLOVIČ

8. a, šol. leto  1971 /72

APRISNIG, Beno
BERNARD, Zlatko
ČREŠNK, Vojko
DAMIŠ, Mirko
DOBNIK, Peter
FIŠER, Bojana
FRAS, Andrej
HOJNIK, Vlado
HORVAT, Erika
ISKRA,  Danilo
JEŽOVNIK,  Frančiška
KEGL, Magdalena
KIRBISCH, Karel
KOLMANIČ, Majda
KOTOLENKO, Vladimir
KUNŠTIČ, Mirko
LIHTENVALNER, Silva
NOVAK, Marjan
OBLAK, Janja
PAVLINIČ, Jožica
PEKLAR,  Branko
PETRIČ, Lilijana
POLIČ, Sonja
POŠTRAK, Radislava
ŠAUPERL,  Stanislav
ŠENEKER, Darko
ŠKRJANC, Emil
ŠUBERNIK, Janja
ŠTUHEC, Vlasta
TRANTURA, Bojan
VISENJAK, Danica
VOGRIN, Irena
ZAVERNIK, Valerija

Razredničarka: 
Marija CIJAK

8. b, šol. leto 1971 /72

BIZJAK, Boris
BIZJAK, Dragica
COKAJA, Osman
ČURIN, Miran
DIMC, Maks
FILIPIČ, Dragica
FUREK, Leon
GAJŠEK, Zdenka
JAKOPIČ, Danilo
JESENOVIČ, Tatjana
JEŽOVNIK, Lidija
KORELC, Bojan
KORITNIK, Andreja
KOS, Stanislav
KOVAČIČ, Jožica
KOVAČIČ, Frančiška
KRALJ, Franc
LEŠNIK, Srečko
MEŠIČEK, Zdravko
PETEK, Olga
PIVEC, Dušan
POKRIVAČ, Andrej
PURIČ, Irena
RIHTAR, Darja
REPNIK, Zmago
ROŠKAR, Branko
SLAČEK, Bernard
SMOLEK, Slava
ŠIFTAR, Sonja
TUČIČ, Lidija
VAZZAZ, Igor
VILFAN, Tatjana
VISOČNIK, Božidar
ŽUNKO, Nada

Razredničarka:  
Jerica LORGER
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8. a, šolsko leto 1972/73

BAHČIČ, Sonja
BOŽIČ, Slavica
ČUFAR, Zdravko
BRAČKO, Drago
FLISER, Srečko 
FORŠTNERIČ, Srečko
GRADIČ, Marjan
GRADIŠNIK, Danilo
HOJS, Vinko
KAVČIČ, Tomaž
KEREC, Marinka
NOVAK, Lidija
OGRIZEK, Marija
PANCER, Marica
PRIMOŽIČ, Alojzija
REZAR, Karmen
ROŠAKR,  Boris
SIMRAJH, Karolina
SIMRAJH, Viktor
SVENŠEK,  Zdenka
ŠABEDER, Darinka
ŠALAMON, Peter
ŠPRAH, Danilo
VOLF, Jolanda 

Razrednik: 
Ernest PRATNEKER

8. b, šol. leto 1972/73

BEBER, Dragica
BEDJANIČ, Mirko
CAJNKO, Boris 
ČURIN, Miran
DOBAJA, Božo
DOBRINA, Jadranka
FENEDL, Srečko
HORVAT, Nada
IZLAKAR, Milan
JOHA, Zora
JUS, Stanka
LIKAR, Janja
MAROH, Bernarda
NEMEC, Božica
NERAT, Drago
PRELOG, Milena
RADOSAVLJEVIČ, Duška
ROJKO, Leopoldina
SIMONIČ, Danilo
ŠKRABAN, Jani
ŠOŠTERIČ, Aleksander
UNUK, Sonja

Razredničarka: 
Hilda ŽIGART

8. a, šol. leto 1973/74

CEE, Jolanda
ČAVNIČAR, Marinka
ČUK, Marija
FAK, Zdenka
GAJSLER, Ida
GRADIŠNIK, Franc
HRGA, Irena
JAMERNIK, Sonja
JURANČIČ, Hedvika
LEDENIK, Melita
MAJCEN, Franc
MAJERIČ, Jožica
PESERL, Zvonko
PINTARIČ, Bogdan
PIVEC,  Marija
ROB, Sonja
ROŽMARIČ, Jelka
SLODNJAK, Sonja
ŠERDONER, Zvonko
ŠEŠKO, Marjan
ŠPUR, Marjeta
ŠUMAN, Slavko
VADNU, Zoran
VUGRINEC, Slavko

Razredničarka: 
Anica KRANJC
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8. b, šol. leto 1973/74

ČREŠNIK, Zdenka
DJURAN, Anton
DUKIČ, Borivoj
FUKS, Dragica
GAVEZ, Janko
KOLAC, Bojan
KOLARIČ, Miroslav
KOTOLENKO, Bojan
KŠELA, Tatjana
KŠELA, Zdenka
NOVAK, Vladimir
NUDL, Majda
OGRIZEK, Kristina
OSTERC, Milan
PETEK, Silva
PETROVIČ, Dušan
PLAVEC, Henrika
PRELOG, Drago
SEVER, Boris
STRMECKI, Sonja
STRNAD, Darja
ŠABEDER, Jože
ŠETAR, Branko
ŠKOFIČ, Lučka
ZORMAN, Marjan
ZRNA, Bojan
ŽIŽEK, Stanislava

Razredničarka: 
Hilda ŽIGART

8. a, šol. leto 1974/75

AVGUSTINOVIČ, Tatjana
BOHINC, Zlatko
ČERNČIČ, Darko
ČUJEŠ, Ervin
DITINGER, Iztok
ENERŠIČ, Zdenka
FRANGEŽ, Ljubo
HORVAT, Janez
KOPŠE, Marina
KUKEC, Ljubo
LJUBI, Drago
MAJHENIČ, Sonja
MEŠKO, Darko
NOVAK, Džano
ODER, Aleksandra
POLANČIČ, Janja
POTOČNIK, Bojan
REPIČ, Jožica
SIMRAJH, Marina
STARE, Biserka
ŠTEHARNIK, Leon
TOMIČ, Ljubica
UNTERLEHNER, Milan
VIRTIČ, Božidar
VISOČNIK, Vladimir
ŽERAVICA, Nevenka
ŽMAVC, Truda

Razredničarka: 
Jerica  LORGER

8. b, šol. leto 1974/1975

BOSILJ, Marijana
BRAČKO, Zlatko
CEHNER, Gabriela
ČABRAJA, Rudi
ČERNEL, Tatjana
FEGUŠ, Jelka
HORVAT, Zlatka
IRGOLIČ, Metka
ISKRA, Cvetka
JANŽEKOVIČ, Bojana
JERMAN, Marinka
KOKOT, Marijan
LORENČIČ, Tatjana
MAJERIČ, Marinka
MEZGEC, Darko
MLINARIČ, Danica
NEMEC, Tihomir
NOVAK, Dušan
POTOČNIK, Peter
RADOLOVIČ, Ivan 
SVENŠEK, Dragica
TRATNIK, Milena
VEJIĆ, Silvana
VISOČNIK, Dušan
VLAŠIČ, Zlatko
VRBLAČ, Leopold
ZAVEC, Jelka
ZEMLJARIČ, Gorazd
ŽVEGLIČ, Vlasta

Razrednik: 
Rade KUČUK
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8. c,  šol. leto 1974/75

BORKO, Brigita
DOMAJNKO, Ladislav
GAJST, Zlatko
HORVAT, Danilo
HORVAT, Marjana
INKRET, Miroslava
KRAJNC, Franc
KRANJC, Jelka
KOVŠE, Agica
MANDL, Darinka
NEDELJKOVIČ, Lidija
NOVAK, Darko
PATAFTA, Lilijana
PERIR, Dušan
RONER, Rudi
SEKOL, Slavica
ŠEGULA, Anica
ŠIŠKO, Bojan
TIŠLER, Marjan
TURK, Albin
URGL, Dušanka
WUSSER, Neli
ZAKOŠEK, Rafael

Razredničarka:  
Marija  SREBRENIČ

8. a,  šol. leto 1975/76

BLAGOJEVIČ, Bojan
BRAČIČ, Darko
ČERLE, Boris
DUCMAN, Štefka
FERŠ, Romana
GERGORIČ, Diana
HAUPTMAN, Brigita
KETIŠ, Jolanda
KLOBASA, Dragomir
KOKOLJ, Olga
KORITNIK, Brigita
KOROŠAK, Miran
KREBS, Olga
KOSI, Mladen
KOTNIK, Drago
KOVŠE, Nataša
PETEK, Irena
SKAMLJIČ, Feliks
ŠAUPERL, Štefan
ŠETAR, Danilo
ŠKERJANEC, Irena
VARGEK, Mario
WEINGERL, Zoran
ŽVEGLIČ, Darja

Razredničarka:
Marija CIJAK

8. b,  šol. leto 1975/76

COTTER, Suzana
ČURIN, Zdravko
FERLUGA, Iztok
GAVEZ, Jožica
GROSEK, Tatjana
JAKŠE, Tatjana
JURANČIČ, Vili
KOKOL, Drago
KOVAČIČ, Marta
KRANER, Milan
KREVH, Marjana
KOTOLENKO, Zoran
LIPAR, Igor
LORBEK, Benjamin
NOVAK, Darinka
PERKO, Cvetka
PIHLER, Tatjana
SKVARČA, Ingrid
SVENŠEK, Alojz
ŠKRINJAR, Bojan
TOPLIŠEK, Ivo
ZADRAVEC, Danilo
ZORMAN, Dragica
ŽAGAVEC, Zvonko
STRMECKI, Sonja 

Razrednik:  
Rade KUČUK
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8. a, šol. leto 1976/77

ANTAUER, Nada
BRUMEN, Franc
CAJNKO, Viljem
DOBNIK, Alenka
FLUHER, Irena
HORVAT, Albin
JERMAN, Erika
MARINIČ, Franc
MAUKO, Vilko
MLINARIČ, Marjan
MODIČ, Sara
NEMEC, Ivan
NEŽMAH,  Alenka
PERKO, Karin
PLEŠEJ, Vojko
POTOČNIK, Bogdan
ŠKOFIČ, Diana
ŠTERN, Martina
VEIT, Dušan
VEJIČ, Jelena
VINCETIČ, Jožica
VRBEK, Stanko
ZLATEV, Marinko
ŽUNKO, Ivan

Razrednik: 
Ernest PRATNEKER

8. b, šol. leto 1976/77

AREH, Tanja
FERLIČ, Zdenka
FLAC, Sašo 
HOJSKI, Marjan
HRGA, Greta
KEKEC, Edvard
KORAŽIJA, Rajko
KORELC, Saša
KOŠAR, Rajko
KRAJNC, Dušan
KRAMBERGER, Irena
LAPOV, Darja
LJUBIČ, Bojana
MESARIČ, Miran
MIKLOŠIČ, Ksenja
OGRIZEK, Dušan
OSTRŠ, Zdravko
PETRE, Marjeta
POTRČ, Amalija
RANER, Bojan
ŠIJANEC, Marjeta
TOPOLOVEC, Peter
VOJSK, Stanka

Razrednik: 
Boris KRAUT

8. a, šol. leto 1977/78

BAN, Tomislav
DREVENŠEK, Vojko
GORJANC, Nikodem
GRANDL, Suzana
JUG, Stojan
JURANČIČ, Danijela
KEREC, Antonija
KEUC, Edita
KOČEVAR, Dušan
KOPIČ, Andreja
KRIŽAN, Darja
PERNAT, Leon
RAKUŠA, Branko
ROŽMARIČ, Željko
SKUHALA, Nada
STRMECKI, Andrej
ŠAUPERL, Marija
ŠKROBAN, Alojz
UNGER, Darko
VALENTAN, Marjan
VIDOVIČ, Jožica
ZORKO, Roman

Razrednik: 
Rade KUČUK
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8. b, šol. leto 1977/78

BORKO, Milan
FEGUŠ, Slavko
HALAS, Zvezdana
JUS, Mladen
KOREN, Srečko
KOŽELJ, Zdenka
KRANER, Danilo
KRANER, Darja
KRAŠOVEC, Igor
NOVAK, Edvard
NUDL, Inga
OSTRŠ, Iztok
PANCER, Zlatka
PERKO, Lilijana
PERŠUH, Božidar
POSTRUŽNIK, Suzana
RADOLOVIČ, Bojan
RADOSAVLJEVIČ, Igor
RAJH, Dijana
STANA, Alojz
VEINGERL, Tatjana
ZRNA, Igor

Razredničarka:  
Metka RAVNJAK

8. c, šol. leto 1977/78

BAUMAN, Boris
DELCOTT, Darko
DOBNIK, Silvo
DUCMAN, Dragica
FORSTNERIČ, Jasna
GRIČNIK, Helga
HABUŠ, Zdravko
JEJČIČ, Dušan
HORVAT, Metka
KRAJNC, Zdravko
KREMPL, Marisa
MARCINJAŠ, Branka
MENCINGER, Marjan
MIKLOŽIČ, Boža
PAVLOVIČ, Breda
PAVŠIČ, Andrej
PUČKO, Dušan
RADOVANOV, Milica
ROGELŠEK, Amadeo
SAJKO, Matija
ŠKERJANEC, Bojan
KLAJŽAR, Darja
SVENŠEK, Viktorija
VIRTIČ, Franc
VOGLAR, Lidija

Razredničarka: 
Anica KRANJC

8. a, šol. leto 1978/79

BORKO,  Jolanda
BURULIČ, Danilo
ČUK, Irena
DIMC, Goran
EMERŠIČ, Slavko
FERŠ, Tanja
FIJAČKO, Durđica
FUKS, Ivo
HEGEDIŠ, Majda
HIRŠMAN, Danilo
JUG, Igor
KLOBASA, Darinka
KORDEŽ, Leonardo
KOVAČIČ, Mitja
KRAJNC, Milan
KREFT, Darja
KUZMA, Ludvik
LAKOTA, Miran
LASBAHER, Daniel
LJUBI, Ivica
POTEKAR, Cvetka
PUCELJ, Željko
RAMPRE, David
UNTERLEHNER, Darko
VELKNER, Marjan
WEIS, Darko
ZEMLJIČ, Vesna
ZUPANČIČ, Alenka 

Razredničarka:
Marta ZAVRŠNIK
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8. b, šol. leto 1978/79

BABIČ, Renata
BAUMAN, Milan
BAUMKIRCHER, Branko
BRUS, Lilijana
ĐAKOVAC, Jolanda
HRGA, Stanislava
GABRIELČIČ, Violeta
KEBRIČ, Marko
KOKOL, Branko
LORENČIČ, Zdravko
NIKAČEVIĆ, Dušanka
NOVAK, Ervin
NOVAK, Igor
ORNIK, Metka
PEM, Bojana
PODJAVERŠEK, Bojan
RADOLOVIČ, Leon
RAMOŠEVAC, Muamera
SKVARČA, Goran
SLODNJAK, Irena
SOTRELL, Renato
ŠEŠTAN, Snežana
ŠIJANEC, Mirica
ŠTRAUS, Gordana
VINDIŠ, Inge
VIŠIČ, Bojana
VOLK, Rosanda
PERNEK, Verica

Razrednik:  
Rade KUČUK

8. a, šol. leto 1979/80

CVIRN, Majda
CVIRN, Rajko
DAMIŠ, Dušan
DASOVIČ, Dubravka
FEKONJA, Vesna
GALUNDER, Damjan
GRAPULIN, Andrej
HORVAT, Igor
JOHA, Vojko
KEREC, Bojan
KOLARIČ, Suzana
KOSI, Zdravko
KORELC, Irena 
KRIŽAN, Igor
LETNIK, Leja
MAHORIČ, Lidija
OSVALD, Darja
PETEK, Helena
PETOVAR, Melita
PERC, Zoran
PLOJ, Bojan
POTOČNIK, Zlatko
ROŠTOHAR, Jelka
ŠKERJANEC, Branka
ŠROK, Goran
VIDRIH, Stane
VORI, Bojana
WEINGERL, Branko
ZAGORANSKI, Vojka

Razredničarka: 
Nada MLINARIČ

8. b, šol. leto 1979/80

ARKO, Romana
BERGLEZ, Lučka
BERNARD, Vojko
ĐAKOVAC, Đure
FLORJANČIČ, Klavdij
FRAS, Anton
HORVAT, Jože
JELEN, Vesna
JURANČIČ, Emil
KOLBL, Darinka
KOPŠE, Emil
KOVAČIČ, Stanka
KOTOLENKO, Alenka
KRČEK, Jože
KRSNIK, Tanja
KRISTL, Jasna
LORENČIČ,  Milena
MATJAŠIČ, Suzana
ORNIK, Andrej
PANCER, Nada
POTRČ, Marija
PREDAN, Tatjana
VOGRINEC, Bojana
VERBEK, Marjana
ŽUNA, Bogdan

Razrednik: 
Rade KUČUK
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8. c,  šol. leto 1979/80

AJD, Marjana
ARANJOŠ, Andreja
BREŠČAK, Suzana
CARIČ, Željko
FRIC, Jože
GROSEK, Jasmina
HOJNIK, Diana
JOSIPOVIČ, Aleksander
KEKEC, Nada
KONTREC, Miljenko
KOSI, Jožica
KOSI, Marjeta
KOVŠE, Nadja
MAJER,  Božena
MEDVED, Breda
NEMEC, Nina
PALAIČ, Anica
PAVŠIČ, Tatjana
PRAJNER, Milan
RAKOVEC, Lidija
REBERNIK, Darinka
SANKOVIČ, Vitomir
SADŽAK, Jasna
STRES, Brigita
TOPOLOVEC, Robert
TRČAK, Bogomira
VAJS, Jože
VRBNJAK, Terezija
ZORKO, Zdenko
ZOREC, Tomaž
ŽUGELJ, Suzana

Razredničarka: 
Marija CIJAK

8. a, šol. leto 1980/1981

BAUMAN, Iztok
BLAGOJEVIČ, Branko
BOHINEC, Marjan
BOTOLEN, Vesna
BOŽIČ, Iztok
ČEH, Tomislav
DRŽANIČ, Miodrag
FRAS, Aleš
GAL, Alenka
HIRŠMAN, Marjetka
HOJS, Kristjan
JOVANOVIČ, Darko
KEBRIČ, Lidija
KOROŠEC, Bojan
KRAJNC, Zoran
KRANJC, Tanja
KUKOVEC, Brigita
KUZMA, Branko
MALOIČ, Svetlana
NOVAK, Boris
PAPEC, Dražen
PAVLOVIČ, Zorica
POSEDI, Matejka
RAMPRE, Jaki
RIBIČ, Tatjana
ŠKRJANEC, Miran
TOMANIČ, Robert
TOMAŽIČ, Miroslav
TRATNIK, Hedvika
VALIŠER, Drago
ZAJEC, Franci
ZOREC, Viktor

Razrednik: 
Rade KUČUK

8. b, šol. leto 1980/81

AREH, Mojca
BABIČ, Alenka
ČEH, Milka
ČERNČIČ, Darinka
ĐURKIN, Štefan
FEGUŠ, Tomaž
FERLIČ, Rajko
FUREK, Aleš
HENČIČ, Peter
HORVAT, Aleš
HORVAT, Vlado
ILIČ, Dragan
JAGARINEC, Štefan
JAKŠE, Srečko
JAUK, Matjaž
JEJČIČ, Renata
LAPUH, Boštjan
LEBER, Darko
LORBEK, Mira
MENCINGE, Marjetka
NAPOTNIK, Branka
PETOVAR, Igor
PETROVIČ, Dejan
PODERGAJS, Natalija
POTRČ, Mojca
PUHAR, Violeta
ROŠKAR, Drago
SADŽAK, Radojka
SARIĆ, Mirna,
UDUČ, Milan
VILČNIK, Zlatko
VIRTIČ, Samo
VORI, Dušan
ZACHARIAS, Karmen
ZAVIRŠEK, Irena

Razredničarka: 
Danica RADER
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8. a, šol. leto 1981/82

BRATKO, Štefan
BREŠČAK, Breda
ČURIN, Andreja
FURJAN, Andrej
GORNIK, Darinka
KOJIĆ, Zvonko
KOSI, Željko
KOZAR, Branka
KUKOVEC, Dušan
KRAJNC, Mitja
KRČEK, Vlado
KREUTZ, Julijana
KUZMA, Zvonko
LESKOVAR, Ivanka
LORGER, Mojca
LUKMAN, Breda
MAGUŠA, Branko
NOVAK, Žarko
PALČIČ, Lidija
PETEK, Karin
PETKOVIČ, Metka
PLANOVŠEK, Sandra
PODBIČANIN, Metka
POŠ, Majda
PUČKO, Liljana
RAKOVEC, Anton
RAZBORŠEK, Bojana
ŠTABUC, Igor
VAJNGERL, Marija
VESENJAK, Dejan
VIDOVIČ, Martin
ŽOHAR, Tatjana

Razredničarka: 
Marta ZAVRŠNIK

8. b, šol. leto 1981/82

ARKO, Željko
BERGLEZ, Darko
BEZJAK, Dominika
BOJČIČ, Iztok
BREG, Feliks
ČERČINOVIČ, Suzana
DOBRINA, Renata 
DRAŠ, Andrej
FIDERŠEK, Milica
FRAS, Branka
GALUNIČ, Dario
GARMUT, Stanka
HORVAT, Daniel
KOGLOT, Tanja
KOLETNIK, Alenka
KOREN, Iris
KOVAČIČ, Ivan
KURI, Nada
LAZAR, Suzana
LEŠNIK,  Lea
LIBER, Bojan
MIKLOŽIČ, Branko
NIKAČEVIČ,  Vlastimir
PAVLOVIČ, Vladka
POTOČNIK, Jasna
PREDAN, Marjeta
SMILJAN, Darinka
ŠERBINEK, Marina
UNTERLEHNER, Zlatko
VALENTAN, Danilo
VESEL, Dušan
VESEL, Dušanka
WEIS, Silvo
ŽMEGAČ, Nataša 

Razredničarka: 
Nada MLINARIČ

8. a, šol. leto 1982/83

BERLIČ,  Mojca
BRUS, Srečko
BUDIMIR, Milan
ČERNEC, Polona
ČUFAR, Alenka
DOLENC, Diana
FERŠ, Simona
HVALEC, Andrej
JAKOPOVIČ, Suzana
KLEMENČIČ,  Inot
KORELC, Zdenka -Marjana
KRABONJA, Bernardo 
KRZNAR, Elizabeta
MAJER, Vesna
MALEC, Rosita
MUŠIČ, Ajda
PEM, Darja
PERNAT, Simona
POGLONIK,  Jurij
PUCELJ, Majda
RAMPRE, Andrej
ROŽANC, Violeta
RUBIN, Marsel
SMANIOTTO, Suzana
ŠKRLEC, Irena
ŠTEBIH, Manja
ŠTRUCL, Mihal
TISAJ, Rajko
VESENJAK, Davorin
VOGLAR, Marjana
ZELENKO, Romana

Razredničarka: 
Metka KARBA
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8. b, šol. leto 1982/83

BERGLEZ, Darja
BOHINEC, Robert
BUKOVNIK, Iztok
AKART, Ksenija
HOJNIK, Robert
HORVAT, Peter
KODER, Feliks
KOSIČ, Matjaž
KRALJ, Mladen
KRALJ, Željko
LESNIČAR, Manuela
LEŠNIK, Mojca
LUKAS, Andrej
MAGDIČ, Andreja
PINTARIČ, Štefan
RAKUŠA, Tatjana
RIBIČ, Zvonko
ROBER, Rosana
RUDELIČ, Robert
SALATNIK, Milan
SENEKOVIČ, Robert
SEVER, Miran
ŠATAN, Milan
ŠESTAN, Tomaž
TOPLAK, Simon
VAKAJ, Simona
VARGEK, Miro
ŽIHER, Suzana

Razrednik: 
Rade KUČUK

8. a,  šol. leto 1983/84

GABER, Igor
GERLIČ, Iztok
GORNIK, Branko
JARH, Barbara
JELEN, Jasna
KOCBEK, Robert
KOPIČ, Beno
LAH, Dejan
LEBER, Simona  
MALEC, Aleksander
MARZIDOVŠEK, Aleksander
MLAKAR, Herman
MURKO, Radovan
NEŽMAH, Rene
OSVALD, Marjan
PAVLOVIČ, Jadranka
PETROVIČ, Rinaldo
PIRNAT, Valerija
PODJAVERŠEK, Simona
PUHAR,  Renata
RAKUŠA, Simona
SMEH, Uroš
SPOLENAK, Janez
ŠEBALJ, Matjaž 
ŠEGULA, Jadranka
VAJNGERL, Mojca
ZOREC, Jasna
ZOREC,  Željko

Razredničarka:  
Marta ZAVRŠNIK

8. b, šol. leto 1983/84

BEZJAK,  Renato
BEZJAK, Smiljan
EKART, Aljaž
EKART, Ivo
FERLINC, Gorazd
GAL, Olga
GOLOB, Simona
GRIL, Renato
JOSIPOVIČ,  Alenka
KOLBL, Cvetka
KOLETNIK, Manuela
KRZNAR, Katica
LORBER, Katica
MARCELAN, Sašo
MLAKAR, Danilo
MURKO, Aleksander
ONIŠAK, Desanka
PAVLIN,  Polona
PRELOG, Irena
SIMRAJH, Daniel
SLANA, Slavojka
ŠIMUNOVIĆ, Giovanni
ŠTABUC, Roman
URGL, Jolanda
VAKAJ, Renata
VREŠNJAK, Iztok
ZEMLJIČ, Alojz
ŽNIDARIČ, Cvetka

Razredničarka: 
Sonja KRIŠTOFELC



35

OSNOVNA ŠOLA SLAVE KLAVORE MARIBOR

8. a, šol. leto 1984/85

ADAM, Marijan
AJD, Gorazd
BELŠAK, Doroteja
BEUC, Peter
ČATER, Branko
DONOVIĆ, Elizabeta
FORRAY, Simona
GAJŠEK, Mojca
GANZITTI, Denis
JAGARINEC, Darko
KANIČ, Mateja
KEREC, Majda
KITIĆ, Gordana
KONTREC, Sandra
KOŠAR, Liljana
LONČARIČ, Jasna
MIHELAK, Tanja
MIHELAK,  Tomaž
PLAJNŠEK, Dušan
REK, Robert
SERAP, Aleš
TOPOLOVEC, Mojca
TRABOS, Darko
TRANPA, Zoran
TUČIČ, Andrej
VALAND, Ludvik -Ivan
ZAVRŠNIK, Miha
ZEMLJIČ,  Sebastijan

Razredničarka:  
Danica RADER

8. b, šol. leto 1984/85

CRNČEC, Vesna
EKART, Mario
FUREK, Tatjana
GABRIJELČIČ, Danijela
HAJDENKUMER, Bojan
KLINGER, Nataša
KRAJNC, Jasmina
MAJER, Matjaž
MIHELIČ, Dragan
OSTRŽ, Peter
PAPEŽ, Ljubica
ROBER, Robert
SKLEDAR, Matej
SPUDIČ, Andreja
ŠKRLEC, Sonja
WEIS, Hermina
VERDNIK, Igor
ZAJEC, Roman
ZIMET, Blažen

Razredničarka: 
Metka  KARBA

8. c, šol. leto 1984/85

BIZJAK, Bojan
BELŠAK, Dejan
BURULIČ,  Ksenija
ČEPE, Dejan
DREVENŠEK, Anton
FEKONJA, Melisa
KOKOL, Suzana
KRAJNC, Matej
KRZNAR, Darinka
KRZNAR, Irena
KUMER,  Dejan
LAPUH, Gregor
LORBEK,  Aleksander
MACUN, Aleksandra
MAGUŠA, Dušan
MLAKAR, Slavko
MOČNIK, Borut
PETEK, Stanislava
POŠ, Edvard
POTRČ, Vojko
RUDELIČ,  Marinka
ŠPINDLER, Bojana
VUNDERL, Milan

Razredničarka: 
Stanislava FRANGEŽ
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8. a šol. leto 1985/86

BORKO, Manica
BRADAČ, Mateja
CELIN, Aleš
FURJAN, Ksenija
GLIEBE, Tatjana
GORJANC, Inge
HORVAT, Sebastijan
KASTELIC, Dejan
KRALJ, Igor
KRAUTBERGER, Dušan
KÖNIG, Bojan
LEVSTIK, Suzana
LUKAS, Aleksandra
MALOIČ,  Štefka
MLAKAR, Bojan
PERKO, Borut
PERKO, Lea
PETROVIČ, Damijana
PLANINC, Bruno
ROJKO, Alenka
ROTAR, Diana
STANKOVIČ, Rajko
STAVANJA, Vesna
ŠERUGA, Jože
ŠTANCER, Aleksandra
ŠTÜMPFEL, Andrej
TOMANIČ, Herman
ZIMET, Mladen
ŽITEK, Tomaž

Razrednik: 
Rade KUČUK

8. b, šol. leto 1985/86

ADAM, Aleksander
BASRAK, Renaldo
BOŽIČ, Simona
DREVENŠEK, Andrej
DUCMAN, Tatjana
FALEŽ, Anica
FRAS, Aleksandra
FUŽIR, Darja
GRACEJ, Suzana
JANŠA, Dušanka
KAJNIH, Mihael
KARBA, Andrej
KRIŽAN, Aleš
KRSNIK, Dominika
KOBAL, Aleš
KRANER, Marjetka
KURNIK, Rado
LAZAR, Darja
LIBER, Nataša
LONČARIČ, Tanja
MEDVED, Davorin
MEGLIČ, Dejan
MHLE, Darja
MERLAK, Robert
MUSTAČ, Heidi
PERNEK, Branka
ROT, Branko
SALATNIK, Napoleon- Polde
TROBENTAR, Mateja
VAROŠIČ, Radovan
ZUPANIČ, Matjaž 

Razredničarka: 
Marta ZAVRŠNIK

8. a, šol. leto 1986/87

BURULIČ, Dejan
FERK, Veronika
GRABAR, Sabina
HOLC, Natalija
IVANUŠA, Renata
JARC, Smiljan
KEKEC, Romana
KOHEK, Aleksandra
KUKOLJ, Tatjana
KUNTIČ, Mateja
MARZIDOVŠEK, Jože
OBERLEIT, Patricija
PETOVAR, Jožica
POTOČNJAK, Mario
ROMIH, Tomaž
SENČAR, Suzana
SUŠNIK, Andreja
SVETINA, Helena
ŠLEGL, Mojca
VAMBERGER, Smiljan
VERDNIK, Sonja

Razredničarka: 
Sonja NOVAK 
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8. b, šol.  leto 1986/87

BALJAJ, Fatima
BARTOLIĆ, Blaženka
BERČIČ, Tanja
BREGAR, Sebastijan
ČURIN, Robert
DIETNER, Tomaž
HALER, Vesna
HORVAT, Klavdija
HVALEC, Tatjana
JERNEJŠEK, Suzana
KOLOŠA, Denis
KOVAČEC, Aleksandra
LEVIČNIK, Vesna
LIBMAN, Lidija
MAGDIČ, Laura
MAVRIČ, Natalija
PAK, Patricija
POŠ, Darja
RAJH, Natalija
SIMONIČ, Tatjana
SLAVIČEK, Uroš
STANKOVIČ, Željko
TEŽAK, Klavdija
ŽUNKO, Miran

Razredničarka:  
Marta ZAVRŠNIK 

8. c, šol. leto 1986/87

ČEH, Miran
ČULK, Melita
ĐURKIN, Boris
GORNJEC, Natalija
GREGORIČ, Branka
JAKOPOVIČ, Alen
KANIŽAR, Andreja
KOKOL, Peter
KOLENC, Anita
KOROŠEC, Leonida
KOS, Petra
KRANJC, Tomaž
OBERLAJT, Sandra
PODERGAJS, Dejan
PRELOG, Jelka
RIBIČ, Andrej
ŠEBALJ, Ivan
ŠPRAJC, Damijan
ŠTIC, Simon
VRBANEC, Natalija
WEIS, Martina
ŽÖKŠ, Tatjana

Razredničarka: 
Milena SERNC

8. a, šol. leto 1987/88

ANCLIN, Urška
ANDROČEC, Anita
BABIČ,  Marjan
BOSILJ, Alenka
BREZNIK, Sabina
FLAC, Nataša
GRINDL, Zlatka
HAJDENKUMER, Gregor
JAUK, Justin
KITIĆ, Vesna
KLEMENC, Boštjan
KOHEK, Christian
KOSTEVC,  Sabina
LAZAREVIĆ, Aleksander
LORBER, Klavdija
ORNIK,  Bernard
POTOČNJAK, Saša
PULKO, Roksanda
RAMPRE, Simona
ROMIH, Dejan
ŠTAJNER, Igor
TUČIČ, Gorazd
VEIT, Graciela
WEIS, Andreja
ZVER, Damjan

Razredničarka: 
Danica RADER
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8. b, šol. leto 1987/88

AUDA, Anita
BREGAR, Irena
ČERU, Aleksandra
FERŠ, Sašo
GANZITTI, Gorazd
JERNEJ, Petra
KERBLER, Roman
KOROŠEC, Biserka
KOZAR, Miro
KRAJNC, Darjan
LONČAR, Andreja
MATJAŠIČ, Patricija
MLAKAR, Karin
PIŠEK, Davor
PRISTOVNIK, Klavdija
RAMADANI, Ramiz
REMIH, Jasmina
SIMONIČ, Vesna
SRNE, Engelbert
STOJNŠEK, Vlasta
TOMAŽIČ, Albin
VEDLIN, Tomaž
VIDERMAN, Petra
WEIKSLER, Aleš
ŽITEK, Jurij

Razredničarka: 
Sonja KRIŠTOFELC

8. c,  šol. leto 1987/88

BIDERMAN, Karmen
ČERLE, Tanja
GASSENBURGER, Mihaela
GRACEJ, Viljem
KIŠIČ, Aleš
KLEMENČIČ, Saša
KOVAČIČ, Jožica
KRALJ, Gorazd
KUSTER, Tjaša
MILUTIN, Branka
ONIŠAK, Carmen
PAVLIN, Uroš
PETEK, Polonca
PLANINC, Simon
RANNER, Suzana
SLANA, Peter
SVENŠEK, Zoran
ŠEBALJ, Boštjan
VALENČAK, Aleksandra
ZRNIČ, Aleksandra
KOLENC, Boštjan

Razredničarka: 
Stanislava FRANGEŽ

8. a, šol. leto 1988/89

BOBIČ, Robert
BUKOVNIK, Martina
FRANKOVIČ, Natalia
GREGORČIČ, Saša
GSELMAN, Hermina
HRIBERNIK, Simona 
KLANEČEK, Metka
KNECHTL, Sabina
KNECHTL, Vlasta
KOCBEK, Oliver
KOROŠEC, Miroslav
KRANAR, Mojca
KREL, Ksenija
MARKOVIČ, Božidar
MLAKAR, Simona
NOVAK, Dejan
OZIM, Valerija
PETOVARI, Irena
PIŠČEVIĆ, Josip
ŠEGULA, Boštjan
ZAGRADIŠNIK, Aleš
ZLATOPER, Renata
ŽMAVC, Tatjana

Razredničarka: 
Marta ZAVRŠNIK
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8. b, šol. leto 1988/89

BALAS, Anita
DUCMAN, Nataša
DUH, Gabrijela
HORVAT, Gregor
JANŽIČ, Aleš
JERNEJŠEK, Iztok
JOSKA, Ervin
KAPUN, Nataša
KNUPLEŽ, Ljubica
KORŽE, Igor
KOSTANJEVEC, Bojan
KRZNAR, Olga
KUPLJEN, Mateja
NOVAK, Zvezdana
PLANINC, David
REPOLUSK, Sabina
ROŽANC, Iztok
ŠAULI, Leonora
ŠKERGET, Alenka
TEŽAK, Boštjan
TOMAŽIČ, Danilo
ZAVRŠNIK, Andrej

Razrednik:  
Rade KUČUK

8. c, šol. leto 1988/89 

ANCLIN, Boštjan
CVETKO, Petra
EKART, Matej
HORVAT, Helena
HRAST, Klavdija
KNEHTL, Nataša
KORENJAK, Petra
KRANJC, Matija
MARIJANOVIĆ, Zoran
MAVRIČ, Amadeus
NOVAKOVIČ, Aleksander
OBLAK, Metka 
POŽAR, Aleš
REPOLUSK, Samo
RIBIČ, Tina
ROZMAN, Aljoša
ŠRAJNER, Laura
TOPOLOVEC, Mojca
VOGRIN, Tjaša
ZELENIK, David
ZORKO,  Petra

Razrednik:  
Mojmir PINTARIČ

8. a, šol. leto 1989/90 

BREZNIK, Svetlana
GERLIČ, Boštjan
GOJKOŠEK, Bojan
JAKOPEC, Ivan
JELEN, Barbara
JERNEJŠEK, Brigita
KOKOL, Andrej
KOLAR, Dejvi
KOVAČIČ, Andrej 
KOVAČIČ, Lidija
MARZIDOVŠEK, Mojca
MOTALN, Andreja
MURKO, Polona
MUSTAČ, Anita
NEUBAUER, Rudi
PIŠEK, Simona
PREMZL, Aleš
PUST,  Vesna
RAZBORŠEK, Boštjan
SOTLER, Mojca
ŠEBALJ, Katarina
ŠTEBIH, Mihelca
TUČIČ, Matej

Razredničarka: 
Irena OMAN
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8. b, šol. leto 1989/90

BUNIČ, Milan
CMAGER, Nevenka
GORIŠEK, Gregor
HARL, Mojca
HRIBERNIK, Petra
JAGER, Tomaž
JAMBROŠIČ, Nataša
KAITOVIČ, Zoran
KOROŠAK, Darko
KOSAR, Aleksandra
KUS, Jernej
LESKOVAR, Metka
MAJER, Alenka
MATJAČIČ, Barbara
MUR, Uroš
PEKLAR, Damijan
PERŠUH, Nataša
POKRIVAČ, Boštjan
ŠTANCER,  Bojana
VICMAN, Mihael
VUKADINOVIČ, Boban
ZORMAN, Mateja
ŽGAJNER, Mihael

Razredničarka: 
Milena SERNC

8. c, šol. leto 1989/90

AVDIJEVIĆ, Boštjan
AVGUŠTINČIČ, Vesna
BALOG, Damijan
BRUS, Petra
CETUŠIĆ, Branka 
EMERŠIČ, Davorin
GANZITTI, Andrej
GAVES,  Klavdija
GRMEK, Vanesa
HANŽELJ, Rolando
HODNIK, Simona
KITIĆ, Slavica
KOLAK, Damijan
KORENJAK, Stanka
MEDVED, Petra
ORLANDIĆ, Ognjen
PETEK, Boštjan
PREJAC, Saša
PULKO, Boštjan
REBULA, Vinko
REK, Iztok
UNUK, Damijan
VUKOJEVIĆ, Nataša
ZELENKO, Zvonko

Razredničarka:  
Marija CIJAK

8. a, šol. leto 1990/91

ANGELOVSKA, Maja
ARNUŠ, Aleksander
GASSENBURGER, Stanislav
GOLOB, Dejan
GORIŠEK, Nuša
GORNJEC, Andreja
JEJČIČ, Boris
KLENOVŠEK, Branka
KORENJAK, Dejan
KREFT, Alenka
LEŠNIK, Barbara
MAJCENOVIČ, Branko
NOVAK, Mitja
PAVEL, Tanja
PUKLIČ, Igor
REPNIK, Boštjan
REPOLUSK, Lucija
ROŠ, Matej
SAMEC, Urška
ŠTAMPAR, David
ŠTANGLER, Andrej
VAMBERGER, Željko

Razredničarka: 
Danica RADER
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8. b, šol. leto 1990/91

BAUMKIRCHER, Petra
BELINA, Andrej
FERŠ, Simona
GABOROVIČ, Janja
GUZELJ, Mihaela
HORVAT, Mihael
IVANUŠA, Simon
KRALJ, Igor
KRAMBERGER, Sabina
KRANAR, Gabrijel
KREL, Leonida
KURNIK, Sabina
LOČNIKAR, Antonija
LUKMAN, Dejan
MARINIČ, Aleš
MILLICH, Jakob
MILLICH, Mihael
RAT, Tomaž
RESANOVIČ, Bojana
SRNEC, Damijan
ŠKRINJAR, Dejan
ŠKRINJAR, Tina
TIČAR, Klemen
VIDMAR, Andrej
ZELENIK, Manja

Razredničarka: 
Sonja KRIŠTOFELC

8. c, šol. leto 1990/91

EMERŠIČ, Mihaela
GORIŠEK, Tanja
GOSNIK, Borut
HOZJAN, Klavdija
INKRET, Jasmina
JOVANOVIĆ, Sašo
KNUPLEŽ, Lidija
KOPRIVNIK, Damjan
KORENJAK, Marko
KOVAČEVIČ, Stojanka
KOVAČIČ, Andrej
KRAJNC, Martina
KUHAR, Mojca
MEGLIČ, Sabina
PERČIČ, Ksenija
PETEK, Violeta
POTRČ, Dragica
PRELEC, Rajko
PUKŠIČ, Drago
ŠTABUC, Mateja
VRAČKO, Mario

Razredničarka:
Marta ZAVRŠNIK

8. a, šol. leto 1991/92

ARAČIČ, Petra
BODALEC, Natalija
ČERNE, Bojan
DREVENŠEK, Robert
FINŽGAR, Peter
GOLOB, Damjan
GOLOB, Miranda
HABJANIČ, Bojan
HODNIK, Martina
JAGER, Bernarda
JAKOPOVIČ, Davorin
JERENKO, Nataša
KAČAREVIČ, Irena
KARBA, Nataša
KNUPLEŽ, Sašo
LAMPREHT, Miroslav
LAZAREVIČ, Danica
PAJTAK, Karmen
PETOVAR, David
POHOREC, Vioelta
POŠ, Davor
PRELEC, Zdenka
ROŽMAN, Mateja
STOICEV – HRISTOV, Velibor
ŠEBALJ, Aleš
ŠKERGET, Marjetka
VAROŠČIČ, Gorazd

Razrednik: 
Mojmir PINTARIČ 
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8. b, šol. leto 1991/92

AUDA, Aleš
BEZJAK, Sašo
ČURIČ, Veldina
GRČA, Borut
HAT, Brigita 
HRUSTANOVIČ,  Ramajana
JAGER, Natalija
JANŽEKOVIČ, Peter
JERNEJ, Matej
JUHAN, Marko
KOS, Nataša
KOVAČ, Saša
LONČAR, Sabina
MEHLE, Leonida
MIŠKOVIČ, Sebastijan
PAHOR, Dejvis
PERDIJIČ, Leonida
PINTARIČ, Robert
PLANINC, Aleš
SALAJ, Valerijan
SMEH, Rosvita
SMREKAR, David
STAJNKO, Dejan
UNUK, Simona
VELJANOSKI, Boban
VRBANEC, Simon
KARBA,  Nataša
PRELEC, Zdenka

8. a, šol. leto 1992/93

BOŽOVIČ, Svetlana
BUKOVEC, Urška
COLNARIČ, Samir
CVETKO, Simona
DIMITRIEV, Dejan
FERSCHITZ, Vlasta
GREGORČIČ, Maja
HOZJAN, Matjaž
JELEN, Vanja
KOLAR, Tomi
LEVA, Uroš
LILEK, Verica
LONČAR, Maja
PERŠUH, Polona
PLANINC, Dušanka
POLC, Sebastijan
SENDIČ, Ajlina
SLODNJAK, Bojana
TRABOS, Lucija
VALENČAK, Elis
VELKNER, Lilijana
ŽAGAVEC, Damijan

Razredničarka:
Jelka ŽIBRAT

8. b, šol. leto 1992/93

ANDROČEC, Petra
ARAČIČ, Anica
ARSLANOVSKI, Nedžmije
BIZJAK, Jasmina
ČULE, Bogdana
DUŠIČ, Andrej
HANŽIČ, Tadej
IVANUŠA, Barbara 
JOSKA, Tanja
KOJC, Metka
KOLENC, Janja
KOSTEVC, Iris
KRČEK, Andrej
KRAJNC, Janja
MEGLIČ, Mateja
PANGRČIČ, Robert
REPNIK, Igor
RESANOVIČ, Simona
SIMONIČ, Janja
TEKALEC, Simona
TETIČKOVIČ, Danijela
TINTOR, Mirko
UNUK, Nataša
ZORKO, Mihael

Razredničarka: 
Jožica PADEŽANIN

Razredničarka: 
Sonja NOVAK 
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8. a, šol. leto 1993/94

BANDIČ, Damir
DUDEK, Siniša
DUNĐEROVIĆ, Nemanja
GAMSE, Aljaž
HERGA, Uroš
JAMBROŠIČ, Sabina
JAMŠEK, Danijel
KAČAREVIČ, Milena
KAITOVIČ, Nataša
KOVAČIČ, Mojca
KRIŠTOFELC, Tjaša
LUKAČ, Karmen
MAZEJ, Bojan
MURKO, Tomaž
NABERNIK, Jure
OBLAK, Tina
RADOVANOVIĆ, Valentina
ROJKO, Boštjan
ROŠKAR, Tadej
RUTAR, Andreja
SEKOL, Urška
ŠLEGL, Maja
ŠPINDLER, Borut
TEKALEC, Rajko
TRATNJEK, Mitja
TURČIK, Violeta
ULIPI, Sergej
VAMBERGER, Marko
VODUŠEK, Katja

Razrednik:  
Mojmir PINTARIČ

8. b, šol. leto 1993/94

DUŠAK, Mateja
GERT, Denis
GRMEK, Sanja
HARL, Barbara
IVKOVIČ Miljana
JARC, Katja
JURENEC, Darko
KARBA, Peter
KIRBIŠ, Sašo
KLEMENČIČ, Tina
KOTNIK – TERZIČ, Zoran
KRSTIČ, Sanja
LOVREC, Aleš
NOVAK, Tamara
PAVŠIČ, Miha
PETEK, Mirko
REBULA, Urban
ROBNIK, Aleš
SALAJ, Anita
ŠIBILA, Suzana
ŠKRJANEC, Ines
TROBENTAR, Nataša
VAZZAZ Daniel
VURCER, Primož 
WEINGERL, Tilen
ZORJAN, Brigita
ŽIBRAT, Edo
ŽIVKO, Klavdija

Razredničarka: 
Milena  SERNC

8. c, šol. leto 1994/95

GABOROVIČ, Darko
GREGORČIČ,  Ines
HERGA, Petra
HERIC, Vanja
KLINER, Jasmina
KNAFLIČ, Aleška
KOLENC, Nika
LESKOVEC, Sinja
MAJHENIČ, Ines
PERIĆ, Ivan
RADIČ, Biserka
TERAŠ, Dagmar
ŽIBRAT, Ela

Razredničarka: 
Marta ZAVRŠNIK
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8. b, šol. leto  1994/95

AČKO, Drago
ARSLANOVSKI, Sadije
BOHAK, Violeta
BREGANT, Mihael
FREŠER, Tadeja
HERJAVEC, Damijan
KIŠIČEK, Damir
KOJIČ, Goran
KRAJNC, Brigita
KUPČIČ, Boštjan
KURENT ,Izidor
OROŽIM, Mateja
PAVLINEK, Marko
POHOREC, Sandi
RAVNIK, Bogdan
STANISAVLJEVIČ, Urška
TURK, Daniela
ZABRET, Gregor
ZAGORANSKI, Diana

Razredničarka: 
Sonja  KRIŠTOFELC

8. a, šol. leto 1994/95

CARIČ, Denis
EFERL, Natalija
HRAUSKI, Petra
KASALOVIĆ, Marija
KIRBIŠ, Boštjan
KOLARIČ, Rok
KOSEC, Petra
KOSER, Aleš
KUPLJEN, Matjaž
LIBER, Karmen
NJIVAR, Mateja
PAVEL, Jože
PETROVIČ, Iris
PUKLIČ, Borut
RADIĆ, Dejan
SIMEUNOVIĆ, Mojca
ŠKORIĆ, Saša
VRBANČIČ, Gregor
VUJISIĆ, Pavle
ZLATOPER, Rok

Razredničarka:  
Danica RADER

8. a, šol. leto 1995/96

BEČIČ, Asim
BRADAČ, Jaka
BURIAN, Miha
DIMITRIEV, Sandi
DOBOVŠEK, Jure
ĐAKOVIĆ, Suzana
GASSENBURGER, Natalija
HRUSTIĆ, Denis
IVANUŠA, Uroš
IVKOVIĆ, Jasmina
JANČIČ, Brigita
JELEN, Mojca
KOPRIVNIK, Sandra
KRAJNC, Bojan
LEDERER, Boštjan
PEKLAR, Petra
PUČKO, Primož
SALAMON, Gregor
SENEKOVIČ, Kristijan
SKOČIR, Mateja
SUŠNIK, Urška
ŠERBINEK, Patricija
TINTOR, Ines
VIDERMAN, Maja
VRAČKO, Gregor

Razrednik: 
Bane TRIPKOVIČ
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8. b, šol. leto 1995/96

BOROVNIK, Mojca
BOŽOVIĆ, Dalibor
COLNARIČ, Saša
CURKIĆ, Selvir
HEDL, Tadej
KIČIN, Aldina
KOKOL, Mateja
KOSAR, David
KRAMBERGER, Uroš
LESKOVEC, Sašo
MARJANOVIĆ, Zlatko
MEGLIČ, Gregor
MOHORKO, Gorazd
PETEK, Zmago
PETROVIČ, Gregor
PIŠEC, Aleš
PREDAN, Janja
SMILJAN, Josip
TRATNJEK, Matej
ŽNIDARIČ, Denis

Razredničarka: 
Irena OMAN

8. c, šol. leto 1995/96

BALOG, Anja
BANDIĆ, Nina
ČAVNIČAR, Nataša
ČERNE, Primož
DUDEK, Martina
FRANKOVIČ, Maja
GOLOB, Jerneja
JARC, Živa
JUNGER, Robert
MARKIČ, Maja
MEZGA, Kim
RAJŠP, Gregor
SITAR, Damjan
SMREKAR, Danijela
ŠKRINJAR, Matjaž
TRSTENJAK, Petra
VIDOVIČ, Katja
VUKELJA, Goran

Razredničarka: 
Sonja NOVAK

8. a, šol. leto 1996/97

BRADAČ, Marjetka
DULIĆ, Jasmin
ĐAKOVIĆ, Draženka
GABROVEC, Gregor
HORVAT, Katja
HREN, Matic
JAMNIK, Klavdija
JURJEC, Uroš
KNEZ, Aleš
KODER, Simon
KOROŠEC, Aljoša
KRSTIĆ, Jelena
LAMPREHT, Polona
LEDERER, Majda
LIBER, Barbara
MEHMEDOVIČ, Ibrahim
PATEKAR, Matej
PERNEK, Dejan
PETROVIČ, Simona
REXHEPI, Jasmina
STANISAVLJEVIĆ, Dragana
STRAH, Tanja
SUŠNIK, Jure
ŠKODA, Denis
ŠKRJANEC, Emina

Razredničarka: 
Jerica LORGER
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8. b, šol. leto 1996/97

BALAN, Vesna
DONKO, Boštjan
FABEK, Irena
GAGOVIĆ, Božana
GOGER, Ines
GOSNIK, Rosvita
HABJANIČ, Blaž
HANKIĆ, Sabina
HORVAT, Barbara
HORVAT, Nastja
JÖBSTL, Sašo
KOSEC, Matej
KOŠMRL, Sabina
KRESLIN, Maja
MAJHENIČ, Danilo
MALTARSKI, Valentina
MASTINŠEK, Jagoda
NABERNIK, Alenka
PERČIČ, Estera
POLAJŽER, Tina
ROJKO, Dejan
SENGER, Sean
SIMONČIČ, Petra
ŠOLTIČ, Maja
TURKALJ, Tanja
VIDMAR, Tina
ZAGORANSKI, Peter

Razredničarka: 
Jelka ŽIBRAT

8. a, šol. leto 1997/98

BAN, Zdenko
BRAČIČ, Tomaž
CURKIĆ, Selvira
ČOH, Urška
ČUFER, Valentin
DULIĆ, Amir
FEKONJA, Maja
FLAKUS, Gregor
GUTSMANDL,Marko
JUHART, Jasmin
KAČAREVIĆ, Sanja
KOČIČ, Borut
KOVŠE, Martin
LAMPE, Maja
MERC, Rok
POŠ, Lea
SEKOL, Polona
SKERBIŠ, Peter
ŠTELCAR, Barbara
TETIČKOVIĆ, Zoran
TRATNJEK, Aleš
VUŠIČ, Matjaž
ZALOŽNIK, Urška

Razrednik: 
Mojmir PINTARIČ

8. b, šol. leto 1997/98

AJRIZAJ, Merite
BAHČIČ, Tilen
BIDERMAN, Borut
BRATUŠA, Vesna
CRNOLIĆ, Aldin
GERMIČ, Dejan
HRUSTANOVIĆ, Jasna
KNUPLEŽ, Alen
KRANJC, David
MARINIČ, Gregor
SIMIČ, Anita
ŠIBILA, Karmen
ŠIFTAR, Maja
ŠMIC, Sebastijan
ŠOLTIČ, Nataša
TERAŠ, Ester
VELCL, Barbara
VRABIČ, Martina

Razrednik: 
Oliver HAFNER
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8. c, šol. leto 1997/98

CAFNIK, Jasmina
DOBAJ, Tomi
HANŽIČ, Sanja
JERKOVIČ Matej
KIRIĆ, Rok
LEŠNIK, Valentina
MALENOVIĆ, Suzana
MAURIN, Nina
MIKIČ, Aljoša
NAKIČEVIĆ, Adela
NOVAK, Aljoša
NOVAK, Sara
NOVAK, Simona
PEKLAR, Nataša
RADOVANOVIĆ, Robert
STAMENKOVIĆ, Jasna
ŠEGULA, Tina
ŽIVKO, Urška

Razredničarka: 
Milena SERNC

8. a, šol. leto 1998/99

ANCEL, Sašo
AVDIĆ, Admir
CVETKO DAMNJANOVIĆ, Zvonimir
ČERNOL, Karmen
ĐEKIĆ, Vesna
HABJANIČ, David
KIRBIŠ, Denis
KOREN, Simon
KREFT, Natalija
LEVA, Sandra
LUGONJIČ, Dragana
LUKMAN, Urban
MARINIČ, Dejan
MITKOVIĆ, Mitja
PAJTLER, Stjepan
PANGRČIČ Denis
PERIČ, Mirjana
POGLONIK, Marko
POLC, Dejan
SRŠA, Boštjan
STUMPF, Igor
THAQI, Liridona
TIŠLER, Marko
VUZEM, Mojca
ŽAGAVEC, Erna

Razredničarka: 
Marta ZAVRŠNIK

8. b, šol. leto 1998/99

BOHORČ, Kaja
CURK, Tadej
DROZG, David
FABEK, Bojan
GAMSE, Blaž
HEGEDIŠ, Mitja
JELEN, Tomaž
JOKIĆ, Marko
KARLOVČEC, Gregor
KRESLIN, Mateja
LAJMSNER, Denis
MALENOVIĆ, Snežana
MEŠNJAK, Matjaž
MLAKAR, Drago
NAKOV, Tanja
NOVAK, Maša
OSTIČ, Dejan
PEČKO, Mario
POLIČ, Sanja
RAMADANI, Irvana
RAVNJAK, Nejc
RODEŠ, Julijana
SELIŠEK, Matevž
SLAVIČEK, Nataša
STRELEC, Tadej
STRMECKI, Teja
TRSTENJAK, Darijan 
ZEMLJIČ, Petra

Razredničarka: 
Sonja KRIŠTOFELC
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8. a, šol. leto 1999/2000

AGIĆ, Alen
BELŠAK, Tadeja
DOMINKO, Aleš
FLAKUS, Aleksander
GAVRIĆ, Ankica
GROS, Irena
HOJSKI, Klavdija
IVKOVIĆ, Nina
JERKOVIĆ, Ksenija
KRNJAJIĆ, Dragan
KURENT, Andrej
KURNIK, Aleš
MAVRIČ, Jernej
SLANA, Uroš
SLUGA, Jerneja
ŠEŠKO, Marko
ŠKRLEC, Sanja
ŠOTNAR, Nastja
THAQI, Jetmire
TOPLIŠEK, Mojca
VRBANČIČ, Martina
VUKOVSKI, Ivana
ZELJKOVIĆ, Nikola
ŽIHER, Sanja
ŽIVKOVIČ, Marjan
ŽIŽEK, Ana

Razrednik: 
Danijel LILEK

8. b, šol. leto 1999/2000

AHMETOVIĆ, Kenan
CIMERMAN, Matjaž
ČERPES, Žiga
DANKO, Gregor
DOBAJ, Andreja
DRETAR, Dejan
DREVENŠEK, Suzana
DUKARIĆ, Daniela
EFERL, Tadej
FANEDL, Polona
KONJIČEK, Samo
KUKOVEC, Niko
LAUKO, Diana
MALAJNER, Jasmina
MATETIČ, Beni
MIKOLIČ, Martina-Nina
MIŠKOVIĆ, Marko
SEKOL, Sebastijan
ŠMIC, Katja
ŠPREM, Tanja
VUK, Mitja
VULČIK, Sanda
ZADRAVEC, Mojca
ZELENKO, Maja
ŽIVKO, Aleš
ŽUNKOVIČ, Denis

Razrednik: 
Stanko RIJAVEC

8. c, šol. leto 1999/2000

BORKO, Andreja
BRANILOVIČ, Špela
BUHINJAK, Tanja
ČAVNIČAR, Mojca
FERK, Nika
HABJAN-MARTINKOVIČ, Špela
HRUSTIĆ, Dina
JOVIĆ, Peter
KALOH, Jernej
KOKOL, Gordana
KOŠAR, Simona
KRAJNC, Miha
LAH, Andrej 
MALTARSKI, Rok
NOVAK, Mateja
PERKO, Matjaž
PERŠUH, Tatjana
RADIČ, Damjan
STAVANJA, Matej
STERGER, Matjaž
STJEPANOVIĆ, Daniela
ŠOBER, Melanija
TOMINC, Benjamin
VASLIČ, Bojan
VEGAN, Sebastijan

Razredničarka: 
Metka JAUK
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8. a, šol. leto 2000/01

AJRIZAJ, Mimoza
BOH, Uroš
CRNOLIĆ, Aldisa
DOBOVIČNIK, Peter
GAŠPARIČ, Alen
HRAUSKI, Igor
IZLAKAR, Teja
JAGARINEC, Petra
KARBA, Anemari
KELEMINA, Mateja
KELEMINA, Tadej
KNEZ, Zoran
KOSIČ, Simon
KRČMAR, Dejan
LEŠ, Matej
LEŠNIK, Rok
LOPARNIK, Tadeja
MALINOVIĆ, Brigita
POTOČNIK, Katja
ŠKODA, Kristijan
ZABRET, Tina

Razrednik: 
Denis VOČANEC

8. b, šol. leto 2000/01

BAUMAN, Rene
ČURIĆ, Dino
FERK, Branka
HERCOG, Nataša
KAČAREVIĆ, Vladimir
KOROŠEC, Tamara
KOSER, Gregor
KRČEK, Matjaž
KRSTIĆ, Dragan
LAZAREVIĆ, Zoran
MATETIČ, Tadej
MERC, Nika
NAKIČEVIĆ, Adel
ROKAVEC, Tadej
SKOČIR, Klemen
SPAHIĆ, Sandi
VULČIK, Zoran
ŽNUDERL, Maja
ŽURAN, Kaja

Razredničarka: 
Sonja NOVAK

8. c, šol. leto 2000/01

BALAN, Barbara
BALIČ, Žiga
BASTA, Marko
BOHANEC, Benjamin
ČEPIN, Snežana
DJURIĆ, Darko
GAGOVIĆ, Živan
GRM, Damjan
HALILOVIĆ, Sabina
HERIČ, Teja
HORVAT,  Manuela
JARC, Katja
JOKIĆ, Peter
JOZIČIĆ, Mateja
KOLEŽNIK, Simon
KRAJNC, Maja
MEŠNJAK, Monika
MOHORKO, Martina
NOVAK, Nuša
PRAH, Teja
RAMPIH, Maša
ŽIŽEK, Miha

Razredničarka: 
Irena OMAN
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8. b, šol. leto 2001/02

BEC, Katja
BRUSAR, Gregor
GRADIŠNIK, Tadej
JAMŠEK, Robert
JERINIĆ, Liljana
KAŠMAN, Mario
KAVČIČ, Manica
KOLOŠA, Rok
KUZMA, Andrej
LORBEK, Mojca
MAČEK, Robert
MAGDALENIČ, Petra
MAKOVEC, Boštjan
ORNIK, Jean
PINTAR, Daša
PODLESEK, Nastja
POŠ, Matjaž
RADIĆ, Marko
RAJŠP, Jure
RIZVANAJ, Elvis
ŠABOTIĆ, Suad
ŠKORIĆ, Slaviša
ŠUMAN, Anja
ŽIŽEK, Jaka

Razredničarka: 
Milena SERNC

8. c, šol. leto 2001/02

DOBAJ, Goran
ERDELJI, Sonja
JAGARINEC, Sebastijan
JERENEC, Nadja
JERENKO, Mitja
KALOH, Anja
KIČIN, Aldin
KOJC, Nina
KRAJNC, Tina
KRAMBERGER, Dejan
KRANJC, Aleksandra
KURNIK, Doris
KUŠNIK, Sašo
LAZAREVSKI, Alen
LEBAN, Rok
MAHMUTAGIĆ, Zinaid
MAUKO, Ana
MULEJ BRATEC, Satja
NOVAK, Nejc
PAVLINEK, Katja
PLANTAK, Simon
SMREKAR, Tadej
STAMENKOVIĆ, Ana
TOPLIŠEK, Andrej
VUČANOVIĆ, Matej
VULOVIĆ, Sanja
ZAJC, Miha
ŽIVKOVIČ, Tomaž

Razredničarka: 
Danica RADER

8. a, šol. leto 2001/02

ENNIS, Alen
GAVEZ, Barbara
GAVEZ, Boštjan
GAVRIĆ, Aleksandar
HUSEJNAGIĆ, Anel
JOVIĆ, Mirko
KASALOVIĆ, Maja
KOJC, Nina
KOJIĆ, Zoran
LEŠNIK, Matej
MEMOVIĆ, Amela
OČKO, Tadej
PAHERNIK, Barbara
PIHLERIČ, Katja
PREMUŽIČ, Jan
PRISTOVNIK, Mateja
PUKŠIČ, Grega
ROŽIČ, Gregor
SAPAČ, Andrej
SLANA, Urban

Razrednik: 
Mojmir PINTARIČ



51

OSNOVNA ŠOLA SLAVE KLAVORE MARIBOR

8. a, šol. leto 2002/03

AJRIZAJ, Leonora
BIDERMAN, Denis
BRATUŠA ŠPENDL, Maša
ČERNEC, Monika
ĐEKIĆ, Jasna
FRAS, Dean
GOLOB, Sandrino
KIRBIŠ, Mateja
KODER, Maja
KOPŠE, Matevž
KOREN, Klavdija
KRIŽAN, Mateja
LAMPREHT, Katja
LEŠ, Tamara
LUGONJIĆ, David
MLINARIČ, Mateja
RAKUŠA, Denis
REBERNAK, Ines
STRAH, Mitja
TIJANIĆ, Marko
VALENTAN, Goran
VRBANIĆ, Sanja
VUK, Miha
ZELJKOVIĆ, Branko

Razredničarka: 
Marta ZAVRŠNIK

8. b, šol. leto 2002/03

ALIĆ, Elmedina
BAUMAN, Zala
BOŽIČ, Dijana
BRNDUŠIĆ, Dejan
CURK, Anžej
CVETKOVIČ, Uroš
DOMADENIK, Tea
GAŠPAR, Robert
HENČIČ, Mateja
JAŠAREVIĆ, Kenan
KOLEŽNIK, Marko
KRAJNC, Jerneja
KUKOVEC, Sara
MAVRIČ, Petra
MENCINGER ,Simona
NARIĆ, Nataša
PINTAR, Tina
PINTARIČ, Gregor
REBERNAK, Samanta
ŠABOTIĆ, Fuad
ŠERBINEK, Barbara
ŠVEC, Andreja
VAROŠIĆ, Admir
VASLIČ, Denis
ZAVRŠKI, Tanja

Razredničarka: 
Suzana HEBAR

8. a, šol. leto 2003/04

BICMAN, Nastja
BUSANČIĆ, Mirjana
CAF, Anastazija
ČEH, Denis
FINŽGAR, Danijela
GERT, Matjaž
GOLOB, Gregor
GOLUB, Doris
JAHIĆ, Alem
JOVIČIĆ, Biljana
JURANČIČ, Tea
KOKOT, Urška
LJANIĆ, Suzana
LOVRIĆ, Ivan
MATEČKO, Nataša
MEMOVIĆ, Jasmin
PISKAČ, Denis
RANER, Janja
RAVNJAK, Matic
RONER, Maja
ŠALAMUN, Uroš
ŠKRLEC, Nina
THAQI, Besart
TOMINC, Danila

Razredničarka: 
Irena OMAN
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8. b, šol. leto 2003/04

BERGLEZ, Nina
BOHINEC, Nina
BRODNJAK, Eva Marija
CRNOLIĆ, Jasmina
DIETNER, Anja
DOMINKO, Uroš
DREV, Uroš
HORVAT, Tara
KOČEVAR, Luka
KONJIČEK, Sanja
KORDIĆ, Antonio
KRČMAR, Diana
KRČMAR, Goran
KUJAVEC, Ivana
LESKOVAR, Janja
MIKEREVIĆ, Vesna
MULEJ-BRATEC, Samo
RAMPIH, Taja-Tadeja
STJEPANOVIĆ, Aleksandar
VEIT, Aljoša
VRBANIČ, Ivana

Razrednik: 
Danijel LILEK

9. a, šol. leto 2004/05

ČAVNIČAR, Nadja
ČELOFIGA, Rok
DJURIĆ, Danijela
DOBAJ, Patricija
GRADIŠNIK, Katja
JAŠAREVIĆ, Kerim
JOVIČ, Ksenja
KNEZ, Vesna
KREITNER, Špela
KUKOVEC, Tim
KUMER, Monika
LASBAHER, Tadej
MATJAŠIČ, Miha
MUŠIČ, Doroteja
PIVEC, Emili
REDJKO, Tadej
RITONJA, Urška
ROŠKAR, Anja
SAHITI, Orha
SPAHIĆ, Semir
ŠESTAN, Sara
ŠUMAN, Barbara
TOMAŽIČ, Marko

Razredničarka: 
Sonja KRIŠTOFELC

9. b, šol. leto 2004/05

BRUSAR, Klara
DJOKIĆ, Nino
FERČEC, Jernej
IZLAKAR, Tomaž
KARBA, Marko
KAUKLER, Barbara
KIRBIŠ, Mateja
KOJC, Nace
KOREN, Tjaša
KOROŠEC, Robert
LUKIĆ-VOGME, Žiga
MALANOVIĆ, Šejma
NOČAJEVIĆ, Alen
POGLONIK, Katja
POLIČ, Estelle
PUČNIK, Jan
REBERNIK, Klemen
SELIŠEK, Barbara
ŠVEC, Mateja
TIŠLER, Linda
TOPLER, Mitja
URANKER, Matej
VODA, Mario
VODNIK, Nastja
VULOVIĆ, Milan

Razredničarka: 
Sonja NOVAK
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ŠOLSKO LETO 2005/2006
1. a
Razredničarka: 
Marinka BOHORČ
Vzgojiteljica: 
Dragica OSONKAR

BOBIČ, Teja
DERVIŠEVIĆ, Jasmin
DERVIŠEVIĆ, Semir
DROBNIČ, Nejc
FAZLIJAJ, Anderson
GLIEBE, Tim
IVANUŠA, Nika
KATALINIĆ, Tamara
KOLAR, Minea
KRISTL, Patricija
MEGLIČ, Jure
MILOJEVIĆ, Tilen
NEUBAUER, Kim
RAMPRE, Aljaž
RATAJ, Nastja
RECEK, Brina
VALENTAN, Liza M.
ZGAGA, Bine
ZOREC ČEP, Katja
ŽNUDERL, Iris

 

1. b
Razredničarka: 
Janja PASTIRK 
Vzgojiteljici: 
Metka TOPOLOVEC
Mojca MALEK

BAJRAMAJ, Afrim
BERISHA, Kristina
BRATUŠA, Matija
CVETKO, Nastja
CVETKO, Nina
DEDIĆ, Jasmin
GAŠPER, Žiga
KNECHTL, Iris
KOKOLJ, Domen
KOŠČAK, Denis
LAKOTA, Matic
LEPENIK, Anja
PETAK, Žiga
RIZVANAJ, Redžep
ŠRUMPF, Nik
TOPLAK, Dolores
VAMBERGER, Lana
VIHTELIČ, Maja
VUZEM, Ana

 

2. b
Razredničarka: 
Davorka PREGL
OPB: 
Petra DIVJAK

BEBER, Klavdija
BOHAK, Pina
BOŽIČ, Teja
CAF, Ana Mari
GEMAJLI, Hanife
HAKL, Rok
IVANUŠIĆ, Ana
JAGARINEC, Nejc
JAHJA, Đemalj
JANŽIČ, Matic
JERMAN, Luka
KADI, Nikolina
OBRAN, Larisa
PETROVIČ, Anja
PODSEČKI, Iris
ROŠKAR, Rok
SIMONIČ, Maša
SORGAR, Nuša
ŠKRJANEC, Patrik
VAN DEN AUWERA, Tina
TEPEH, Tjan
VIDOVIČ, Mitja
VODNIK, Timotej
ZGUBIČ, Brina
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2. b
Razredničarka: 
Suzana ZAJC

BELŠAK, Nika
BRAČIČ, Marko
CELCER, Timi
FERČEC, Anže
GAJSER, Anja
GOMBOC, Gregor
HASANOVIČ, Denis
HAŠIMI, Ikbala
HERCIG, Amadeja
IMPERL, Jernej
JAGARINEC, Nik
LASBAHER, Nastja
LJEVAR, Filip
MESARIČ, Lara
MOHORKO, Maša
OBLONŠEK, Nejc
RODOŠEK, Rebeka
ŠKOF, Katarina
UNGAR, Larisa
VISOČNIK, Matic
VUKADIN, Miha
ŽIBEK, Maja
ŽINKO, Iris

3. a
Razredničarka:
Barbara PUČNIK

BEČIROVIĆ, Lejla
BELŠAK, Nejc
BOSNIĆ, Aleksandar
BRAČKO, Eva
DRVAR, Jan
DUBOVA, Bahrija
GRBIĆ, Violeta
HAŠIMI, Samanta
JAHJA, Melisa
KARBA, Urška
KRAMBERGER, Zala
KRAŠEVEC, Manja
KUHTA, Luka
KUPLJEN, Rok
LAVŠ, Matic Martin
LORBEK, Gregor
PERNAT, Blaž
PRAJNER, Pia
PRAJNER, Tin
SEŠELJ, Nino
STOLNIK, Anja
ŠLEBINGER, Simon
TRLEP, Blaž
TROBAS, Tjaša
VUKELIČ, Manca
ŽELJEZIĆ, Sandi

3. b
Razredničarka: 
Klementina BORAK

BAJRAMAJ, Aferdita
BAJRAMAJ, Lendita
BEJTA, Muhamed
BELŠAK, Nina
BRAČIČ, Jan
DOBAJ, Patrik
EKART, Matevž
GABRIJELČIČ, Timotej
IVANUŠA, Aljaž
IVNIK, Mihael
KARAHMET, Alma
KOLAR, Tim
KOLMANIČ, Nika
LAMPRET, Matevž
LAUKO, David
LEBAR, Jan
LUKOVIČ, Tilen
MESAREC, Aljoša
OČKO, Tim
PLAJNŠEK, Anej
RUKELJ, Sandi
SEDLAREVIČ, Igor
SEGIČ, Dario
TOŠ, Diana
VELKNER, Primož
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4. a
Razredničarka:
Jolanda TIČAR

ARTENJAK, Neva
FERČEC, Urban
KARLOVČEC, Nastja
KODER, Tjaša
KOTNIK, Tim
KRAJNC, Nino
KRAJNC, Sara
KURNIK, Gregor
LAVŠ, Katja
MATEČKO, Grega
OSIM, Anja
PEČAR, Katja
SAHITI, Bajram
SALATNIK, Anja
SKERBIŠ, Vanesa
TOKALIĆ, Luka
TOKALIĆ, Marko
URBANIJA, Bernard
VADNU, Veno
VAN DEN AUWERA, Matic Karel
VEBERIČ, Barbara
VIDOVIČ, Sara
VINKO, Nuša
ZEMLJIČ, Žan
ZGUBIČ, Jakob

4. b
Razredničarka: 
Kristina PUČKO

DREV, Mateja
FLAC, Ana
FORNER, Klementina
HENČIČ, Polona
HRASTNIK, Špela
IVKOVIĆ, David
KOČEVAR, Andreja
KRAJNC, Marko
KRISTL, Laura
LENDERO, Patricija
MAROLIN, Matija
MIKIĆ, Maša
MLAKAR, Katja
MLINARIČ, Matej
MODRINJAK, Marko
MURŠEC, Jan
PANGERL, Tjaša
PERKO, Rene
SEVER, Andreja
ŠKOF, Patricija
UMEK, Maruša
VISOČNIK, Žan
VOGRINEC, Katja
ZGAGA, Anja
ZORKO, Andrej

5. d
Razredničarka: 
Klavdija HOZJAN

BOBIČ, Timotej
FURMAN, Kim
GALINEC, Aleš
KODERMAN, Alen
KORDEŽ, Jan
KRUŠKO, Lejla
MATIČIČ, Tim
PELAGIĆ, Mišo
PETRIČ, Thomas
POLANEC BERČNIK, Mihaela
POLJAK, Sanja
RADIĆ, Luka
RADUHA, Maja
REP, Luka
ROBIČ, Rebeca
SEGIĆ, Aleksander Sašo
VEIT, Anja
VERLIČ, Mario
VNUK, Andreja
ZLATOPER DOBRIJEVIĆ, Ana
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5. b/8
Razredničarka: 
Nevenka JAKOPIČ-PIJANMANOV

CAJNKO, Tjaša
CERJAK, Maša
EMERŠIČ, Tina
FINŽGAR, Petra
GERT, Ivona
HERIČ, Nejc
IVNIK, Tadej
KATALINIĆ, Goran
KOZAR, Klara
KRAMBERGER, Jan
LORENČIČ, Katja
MIKOŠ, Martin
NARIĆ, Aleksander
NOVARLIČ, Marko
PETERKA, Nejc
PIVEC, Sara
PLOJ, Marko
PUCELJ, Borut
RODOŠEK, Vanesa
ŠESTAN, Urška
ZADRAVEC, Mitja

5. a/8
Razredničarka:
Brigita MATJAŠIČ

BEUC, Nina
ČURIČ, Tomaž
EMRIĆ, Adelisa
GOLOB, Aleksandra
HOJS, Boštjan
HUMAR HEBAR, Eva
JURANČIČ, Timi
KARLOVČEC, Nastja Anastazija
KMETEC, Marko
KRAJNC, Tjaša
KŠELA, Špela
MAKOVEC, Urša
MALEŠ, Laura
PLESEC, Rok
RIJAVEC, Katarina
ROŠKER, Alja
ROŠKER, Anja
ŠERDONER, Neža
TURŠEK, Grega
VAUPOTIČ, Tadej

5. e
Razredničarka: 
Vesna PODSEČKI

BAUMAN, Lana
BEČIROVIĆ, Ahmed
ČAS, David
GEMAJLI, Vebi
HORVAT, Nastja
KOLENC, Jean
KOVAČIČ, Ivan
LOPARNIK, Matej
PINTARIČ, Laura
PLAZAR, Barbara
RADOVANOVIĆ, Sanja
ROŠKAR, Anne Marie
ROŠKAR, Žan
SAHITI, Ismailj
TALIĆ, Alen
VIDMAJER, Heidi
VRBANČIČ, Lucija
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5. c/8
Razredničarka: 
Irena OMAN

BOŽIČ, Kim
DAMIŠ, Urška
FAZLIJAJ, Argineta
FAZLIJAJ, Binak
FERČEC, Monja
GLIGORIĆ, Dragana
KOCJANČIČ, Sara
KODRIČ, Rok
LEŠ, Tjaša
MIHELJ, Marko
MLAKAR, Žan
MRKALJEVIĆ, Elma
POHOREC, Doroteja
SAHITI, Renato
STROHMAJER, Hajdi
ZEMLJIČ, Anja
ŽELJEZIĆ, Dajana
ŽUPANEC, Žan

7. a
Razredničarka: 
Selena MITIĆ

BOŽIČ, Tina
BRATUŠA-ŠPENDL, Lara-Larisa
ČERNE, Griša
ČERNE, Jaša
ERMUT, Matej
FRAS, Martin
HOJS, Kristijan
KNEZAR, Aljaž
KOLAR, Sara
KOTNIK, Taja
KRISTL, Glorija
PONGRAČIČ, Lucija
SAVEC, Žan
ŠELIGO, Barbara
TOŠ, Andrej
VADNU, Filip
WIGELE, Ronja
ZADRAVEC, Jernej
ZAJC, Barbara

7. b 
Razredničarka: 
Metka JAUK

CVIJETINOVIĆ, Suzana
ČEH, Sandra
GABRIJELČIČ, Luka
GAJSER, Klemen
GOLOB, Matej
HASANOVIĆ, Vanesa
HOLC, Denis
HRASTNIK, Zala
LAZIĆ, Katja
MALE, Matic
MATJAŠIČ, Jure
POCRNJA, Žan
REMŠAK, Rene
SEVER, Danijela
STANISAVIĆ, Deni
TERBUC, Polona
TIŠLER, Sara
UNTERLEHNER, Gregor
VERBER, Jure
VRBANČIČ, Eva
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7. c
Razredničarka: 
Andreja STIPETIČ

AHMETOVIĆ, Jasmina
BELE ZELENKO, Tina
ČEH, Doroteja
DUCMAN, Mateja
GRM, Barbara
HORVAT, Mateja
HRAMUS, Ida
JURJEC, Aljaž
KEŠNER, Jan
LAVTAR, Iris
MALANOVIĆ, Muhammed
MERZEL, Mitja
MUŠIČ, Patricija
PIŠEK, Nejc
POLJANEC, Denis
VIDOVIČ, Anja
ŽNUDERL, Jernej

8. a
Razredničarka: 
Suzana HEBAR

ČATER, Karolina
FRAS, Tadej
GRAPULIN, Nejc
HAKL, Luka
HODNIK, Maxinne
KELEMEN, Karmen
KREN, Nejc
LUKOVIČ, Maja
PASTERK, Urša
PUHAR, Alina
RAKUŠA, Aljaž
SERDINŠEK, Kaja
STRELEC, Matic
ŠTUMBERGER, Matej
TIJANIČ, Sandra
TUTEK, Vid
ŽIHER, Sandra
ŽILIĆ, Azra

8. b
Razredničarka: 
Milena SERNC

BARIČ, Tamara
BERIŠA, Gzim
DOBAJ, Ines
DUKARIĆ, Maja
KAŠMAN, Sandi
KOSI, Mateja
KOVAČIČ, Timotej - Peter
LAKOTA, Ana
MAHMUTAGIĆ, Zinaida
MERC, Matej
MIKLOŠIČ, Sandra
MRDOVIĆ, Luka
PEKLAR, Nino
RITONJA, Miha
RIZVANAJ, Ervin
SEDLAREVIĆ, Dejan
SENIČER, Tim
SORGAR, Doris
SUŠNIK, Jaka
VINKLER, Marko
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 9. a
Razrednik: 
Oliver HAFNER

ČELEŠ, Rene
EMRIĆ, Adis
ERMUT, Tina
GRUBIŠIĆ, Saša
HINTEREGGER, Mojca
HITI, Lori
HRUŠMAN, Uroš
JOZIČIĆ, Barbara
KERHE, Alain
KLEMENČIČ, Urša
KOJC, Teja
KOŠAR, Timotej
KRUŠKO, Arijana
KUHTA, Ines
KUZMA, Jernej
LEBAR, Žan
LORENČIČ, David
BRUČI, Barbi
PERČIČ, Doroteja
POPOVIĆ, Dejan
PUKŠIČ, Vitjan
ŠKRINJAR, Tina
VELKNER, Tamara
VOGRINEC, Matjaž

 9. b
Razredničarka: 
Jelka ŽIBRAT

BAHČIČ, Urban
BAUMAN, Marko
CVETKOVIČ, Rok
ČUPKOVIČ, Luka
DERVIŠEVIČ, Selvija
ĐURKIN, Matej
EMERŠIČ, Anja
FAJFAR, Domen
FERENC, Janja
FRAS, Filip – Jakob
HUSEJNAGIĆ, Sanel
JERMAN, Pia
KELEMINA, Martina
KRESAL, Katja

KUJAVEC, Martina
LEŠ, Anja
LUKMAN, Špela
MALANOVIĆ, Amina
MIKEREVIČ, Tjaša
ŠRUMPF, Tim
TADIĆ, Dalibor
VAROŠIĆ, Aldin
VELKNER, Laura
VUK, Jure
WEINGERL, Lan
ZAVRŠKI, Jerneja
ŽINKO, Janja
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1. a, šol. leto 2005/06

1. b, šol. leto 2005/06
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2. a, šol. leto 2005/06

2. b, šol. leto 2005/06
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3. a, šol. leto 2005/06

3. b, šol. leto 2005/06
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4. a, šol. leto 2005/06

4. b, šol. leto 2005/06
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5. d, šol. leto 2005/06

5.e, šol. leto 2005/06
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5. a, šol. leto 2005/06 5. b, šol. leto 2005/06

5.c, šol. leto 2005/06 7. b, šol. leto 2005/06
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7. a, šol. leto 2005/06

7. c, šol. leto 2005/06
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8. a, šol. leto 2005/06

8.b, šol. leto 2005/06
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9. a, šol. leto 2005/06

9. b, šol. leto 2005/06
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PRIREDITVE, PREDSTAVITVE IN 
RAZSTAVE OB 40-LETNICI ŠOLE
Letošnje šolsko leto smo pripravili vrsto aktivnosti, s 
katerimi bomo ovekovečili 40-letnico naše šole. Zastavili 
smo si program, po katerem smo mesečno prirejali različne 
prireditve, predstavitve ali razstave.
V mesecu februarju smo ob slovenskem kulturnem prazniku 
izpeljali projektni teden pri slovenščini na temo gledališče. 
Učenci so ves teden ustvarjali v delavnicah in pripravljali 
predstavitve o gledališču nekoč in danes, o gledaliških 
zvrsteh, operi, baletu, drami itd. 

V istem  mesecu je bila predstavitev petih raziskovalnih 
nalog z naslovi: Mestni časopis; Udarci in bolečine – le 
kje je ljubezen?; To, kar ste sedaj vi, sem bil nekoč jaz, to, 
kar sem sedaj jaz, boste nekoč vi; Joj, kako sem debel/-a, 
želim biti suh/-a; Verjamem, verjameš. 

Učenci 7. razredov so pripravili dramatizacijo dela Odisej na 
otoku Kiklopov.

Na prireditvi dan pred kulturnim praznikom so učenci 
spregovorili o svojih strahovih in kako jih premagujejo. 

Učenci so razposajeno predstavili, kdaj jih je bilo v življenju 
najbolj strah.

Predstavitve učencev so bile zelo domiselne in zanimive.

Tudi šolski pevski zbor je sodeloval
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Zastava šole

 Likovno in literarno ustvarjanje učencev na temo Šola nekoč, danes in jutri se je začelo že v februarju in se zaključilo 
marca, razstava izdelkov je na ogled od aprila.  
22. marca so učenci skupaj z glasbeno skupino Hrošči prvič zapeli himno šole, razvili smo šolsko zastavo in predstavili 
maskoto šole – Slavka. 

 

Himna šole

Vedno je nekaj,
kar bo ostalo
kot lučka na vrhu srca,
ulice kratke,
skriti spomini,
igrišče, kjer vsak te pozna.
Življenje pa gre svojo pot ...
Refren:
Tiho predmestje,
kjer gozd šumi,
tu naša šola ponosna stoji,
Slava Klavora, središče sveta,
tam znanje se z našo
mladostjo igra.
Stisni mi roko,
najboljši prijatelj,
na šoli nikdar nisi sam,
poglej čez obzorje,
vsi smo dobre volje,
hej, šola, veš,
rad te imam.
Življenje pa gre svojo pot ... 

Slava Klavora, središče sveta,

Maskota Slavko

V četrtek, 23. marca, smo odprli 
vrata šole staršem in vsem, ki jih 
prisostvovanje pri pouku zanima. 

Mesec maj, mesec rojstva narodne 
herojinje, po kateri je dobila šola ime, 
je še posebej slovesen. Pripravljamo 
razstavo fotografij Šola skozi čas in 
zaključno prireditev, na katero bo 
prišel tudi šolski minister Milan Zver. 
Izdaja tega jubilejnega almanaha pa bo 
obudila spomine na nekdanje učitelje, 
učence in na to, kako se je šola 

spreminjala s časom

Tri generacije na dnevu odprtih vrat
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Uredniški odbor:   Stanislava Frangež
 Milena Sernc
                     Brigita Matjašič
 Silvo Muršec

Ilustracije in  učenci Osnovne šole Slave
literarni prispevki:  Klavore 

Fotografije:  arhiv Osnovne šole Slave   
 Klavore

Grafični prerez in tisk:  Štrakl d.o.o., Sveta Trojica

Izdala in založila:  Osnovna šola Slave Klavore   
 Maribor

Leto izdaje:  maj 2006

Število izvodov:  600 izvodov

Zahvaljujemo se Stanku Rijavcu za posredovanje fotografij, 
Heleni Petek za pripravo seznama učencev in Davorki Pregl 
za pripravo seznama učiteljev.

Še posebej se zahvaljujemo Zinki Iskri za fotografijo na 
naslovnici in za pomoč pri zbiranju fotografskega gradiva. 

Opravičujemo se vsem učencem in delavcem šole, ki iz 
različnih vzrokov niso zapisani v seznamih. 
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